Девиз Всемирного дня прав потребителей  в 2023 году - «Расширение прав и возможностей потребителей  посредством перехода к потреблению экологически чистой энергии и продукции»
Ежегодно 15 марта международная общественность отмечает Всемирный день прав потребителей. Просветительские мероприятия проходят по всему миру, в том числе и в Российской Федерации.

В рамках Всемирного дня  прав потребителей, который в 2023 году  пройдет под девизом «Расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к потреблению экологически чистой энергии и продукции» Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю организована работа «горячей линии» по защите прав потребителей. 

Также продолжает свою работу государственный информационный ресурс по вопросам  защиты прав потребителей (ГИР ЗПП), сформированный Роспотребнадзором по поручению Правительства Российской Федерации. На данном портале размещена нормативная база по защите прав потребителей, включая международные и региональные правовые акты, находящиеся на обсуждении законопроекты, информационные материалы, включая судебные решения, региональные нормативные правовые акты, пресс-релизы, аналитические материалы.
Консультацию по интересующим вопросам защиты прав потребителей можно получить по телефонам «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю 8 (391) 226-89-50 и его территориальных отделов с 10.00 до 12.00 час. и с 13.00 до 17.00 час.

В круглосуточном режиме работает Единый консультационный центр Роспотребнадзора по телефону 8-800 555 49 43 (звонок по России бесплатный) без выходных на русском и английском языках.

Адрес территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерном: г. Заозерный, ул. Мира, 54, пом. 28, 2 этаж, телефоны: (39165) 25088, 21915.
Оставить обращение можно на официальном сайте Управления.
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