Сходы граждан
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03 марта 2016 года прошёл сход жителей сёл Межово и Калиновка, где проводился отчёт органов местного самоуправления, структурных отделов районной администрации и других управленческих органов района.
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На сходе выступил начальник ПЧ-331 Рец А.Г. Он доложил о пожарной обстановке на территории Межовского сельского совета, а также призвал жителей для предотвращения возникновения пожаров необходимо соблюдать правила противопожарного режима, следить за состоянием проводки и печного отопления,

В связи с приближением весенне-летнего пожароопасного периода необходимо помнить о противопожарных мероприятиях по предупреждению пожаров от загораний сухой травы, лесных пожаров, а также посещение лесных массивов. Также порядок содержания территорий, зданий, сооружений и помещений.  
Необходимо поддерживать в хорошем состоянии подъездные пути к водоисточникам, а также пирсам для установки пожарных автомобилей. 
При возникновении пожаров незамедлительно сообщать в пожарную часть либо ЕДДС района.
