                                       Страшная статистика гибели детей на пожарах.

        С начала 2016 года в Красноярском крае произошло 897 пожаров, на которых погибли 55 человек, получили травмы и ожоги разной степени 65 человек. Но больше всего в этой статистики пугает то, что в число погибших при пожарах входят и наши дети! 

Уже 6 детей разного возраста задохнулись в дыму и сгорели, в огне  в этом году! И еще 12 детей получили серьезные травмы и увечья при пожарах!

      Основными причинами гибели детей является БЕЗОТВЕТСТВЕННОЕ, «НАПЛЕВАТЕЛЬСКОЕ» поведение родителей по отношению к своим детям. Большинство пожаров, при которых произошла гибель детей, показывает, что родители просто не задумываются о последствиях своих действий, оставляя детей одних дома без присмотра. Как это случилось на двух пожарах, произошедших на выходных, на которых пострадали дети. Первый пожар произошел 5 марта в Красноярске на улице Рейдовой на первом этаже в двухэтажном бараке. В квартире находились двое детей, которых сумели спасти. Второй пожар, произошедший 8 марта, унес жизни трех детей.  На пожаре в Красноярске дети остались живы благодаря бдительности соседа, который начал предпринимать меры по их спасению еще до прибытия пожарных. Мужчина проник в задымленную квартиру через окно и передал детей прибывшим пожарным, которые помогли затем выбраться ему самому. Дети, погибшие в Уяре, находились в запертой квартире и шансов попасть внутрь, чтобы вынести их из квартиры у соседей не было. В качестве возможной причины пожара в обоих случаях специалисты рассматривают детскую шалость. На севере края где оставленные одни дети, играя со спичками, учинили небольшой пожар, а последствия пожара просто УЖАСНЫ! При тушении пожара  в ванной комнате обнаружены  травмированные 3-е детей: мальчики-близнецы 2008 г/р,  девочка их сестра 2007г/р. Дети получили сильное отравление продуктами горения, в тяжелом состоянии переданы врачам «Скорой помощи».  При транспортировке в больницу в машине "Скорой помощи" дети скончались. В результате проведенного дознания установлено, что родители в данный период времени находились на работе, дети двое мальчиков  4-х лет и их сестренка 5 лет, были оставлены дома без присмотра взрослых. Малыши баловались со спичками и в кладовой комнате подожгли домашние вещи. Самостоятельно выбраться из запертой квартиры не смогли и спрятались в ванной, где их обнаружили пожарные. В течение получаса пожар был полностью ликвидирован на площади всего  4 кв. метра, он стоил жизни троих детей!

       Работники «Противопожарная охрана Красноярского края» убедительно просят жителей населенных пунктов района никогда не оставлять малолетних детей без присмотра! Родителям необходимо подойти со всей ответственностью к обеспечению безопасности подрастающего поколения, тщательно следить за исправностью бытовых электроприборов и печного отопления, не оставлять в доступных для детей местах предметы, несущие угрозу жизни и здоровью ребенка (спички и зажигалки, медикаменты, колюще-режущие и другие опасные предметы).

Мы убедительно настаиваем на том, чтобы все взрослые, все родители знали сами и обучили своих детей основным правилам пожарной безопасности. 

       Первое и ГЛАВНОЕ ПРАВИЛО для взрослых НИКОГДА, даже на 5 минут, и тем более на весь деть, НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ детей, особенно младшего дошкольного возраста одних без присмотра взрослых.

       Не оставляйте, по возможности, старших детей присматривать за младшими на долгое время. А если у вас нет выбора, то ОБЯЗАТЕЛЬНО выучите с детьми телефон пожарной охраны «01», «101» или телефон спасения «112» и ВСЕ способы набора - как правильно набирать эти номера с сотового телефона и как набирать с домашнего. 

      ОБЯЗАТЕЛЬНО оставляйте детям запасные ключи от квартиры, если вы их все-таки закрыли, уходя из дома по своим делам. При возникновении пожара дети в этом случае могут самостоятельно открыть дверь и выйти из дома. Кстати, замки на входных дверях желательно устанавливать такие, чтобы дети смогли легко и без усилий открыть их.

     Ваши дети ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ, что в случае загорания домашних или других вещей в квартире, доме, подъезде, гараже или ином закрытом помещении НЕЛЬЗЯ ПРЯТАТЬСЯ, надо ВЫЙТИ не только из горящей комнаты, но даже из ЗАДЫМЛЕННОГО помещения на чистый воздух. При этом необходимо НАМОЧИТЬ ВОДОЙ платок или любую иную тряпку и ДЫШАТЬ ТОЛЬКО через нее. И напоследок, уважаемые взрослые, уважаемые мамы и папы, бабушки и дедушки, тети и дяди, ПОМНИТЕ ВСЕГДА, что незнанием и несоблюдением элементарных правил пожарной безопасности вы УБИВАЕТЕ своих детей!  Ведь только за минувшую неделю в Красноярском крае на пожарах погибло несколько ребятишек!
                                                                              В. Катаев,
                                                                       Начальник отряда противопожарной охраны

