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СМС-информирование ПФР о номинальных счетах

Красноярск, 02 ноября 2021года. 
1 ноября 2021 года ОПФР по Красноярскому краю направило  СМС-сообщения родителям (опекунам, попечителям) несовершеннолетних граждан и совершеннолетних недееспособных граждан, получающим пенсии подопечных в кредитных организациях НЕ НА НОМИНАЛЬНЫЕ СЧЕТА следующего содержания : 
«В целях предотвращения наложения взысканий на получаемую Вами пенсию ребенка (опекаемого) рекомендуем открыть счет в банке на его имя (номинальный) и подать заявление о доставке в ПФР (https://www.gosuslugi.ru/600109/1/form). Более подробная информация https://pfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/news/~2021/11/01/232938.
В качестве отправителя СМС указан PFR_Krsk.
Сегодня такие смс-сообщения получили 22 700 жителей Красноярского края.
Напоминаем, что при доставке пенсии на счёт законного представителя в кредитной организации за детей,  либо лиц, достигших 18 лет и признанных недееспособными счёт должен быть номинальным.
Если право на пенсию имеет несовершеннолетний гражданин, либо лицо, достигшее 18 лет и признанное недееспособным в порядке, установленном законодательством РФ, доставку пенсии,  возможно, производить как на имя самого несовершеннолетнего гражданина, так и на имя его законного представителя (родителя, усыновителя, опекуна, попечителя).
При этом в случае, если законный представитель ребёнка (родитель, усыновитель, опекун, попечитель) выбирает доставку пенсии на свой счёт в кредитной организации, то с учётом и положений части 1 статьи 37 Гражданского кодекса РФ и пункта 3 статьи 60 Семейного кодекса РФ этот счёт должен быть номинальным. Так как, в соответствии с частью 2 статьи 72.1 Федерального закона №229-ФЗ не допускается обращение взыскания по долгам должника на денежные средства, находящиеся на номинальном банковском счёте, владельцем которого он является.

Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю

Телефон горячей линии ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18
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