Добрый день , уважаемые  жители и гости нашего поселения !
      Администрация Гладковского сельсовета проводит сход граждан нашего поселения , на котором определены следующие вопросы:               

1. Отчет администрации Гладковского сельсовета  о проделанной работе за 2013год
2. О проведении двухмесячника по благоустройству 

3. О мерах пожарной безопасности 

4.Информация о работе отделов Администрации Саянского района, направленная на жизнеобеспечение сельского поселения за этот период. 

     Вся организационная деятельность Администрации Гладковского сельсовета была  направлена на обеспечение жизнедеятельности населения на основе регламентирующего Закона Российской Федерации № 131 – ФЗ от 06 октября 2003 года. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

     В соответствии  с данным законом,  для исполнения наших полномочий предоставлено право свободы действия по любому вопросу, если это не противоречит другому законодательству.
     Полномочия местного самоуправления также закреплены федеральными законами, законами Красноярского края, Уставом Гладковского сельсовета, другими правовыми актами местного самоуправления.

    Территория Гладковского сельсовета составляет 44421 га,  объединяет два населенных пункта: с. Гладково и  д.Междуречка, фактически  зарегистрированное население на 01.01.2014 г. по данным похозяйственного учета составляет 479 человек, родилось 3, прибыло 6 , умерло 5, убыло 5.  На 01.01.2013 года численность зарегистрированного населения составляла 478 человека. Кроме этого на территории нашего поселения проживают без регистрационного учёта 15 человек. Исходя из статистики численность населения, как видно, увеличилась. Какие бы небыли радостные моменты в нашей жизни рядом с ними бывают и прискорбные дни.  25 октября 2013г скоропостижно скончался бывший председатель нашего колхоза Бурбах А.И. Прошу память , умерших  в 2013г и память Бурбаха А.И. почтить минутой молчания.
Численность постоянного трудоспособного населения составляет по оценке 2013 года – 280 человек,  пенсионеров- 116 человек;  детей- 83 .
     На территории  Гладковского сельсовета проживают:
 одна вдова  участника ВОВ– Чайкина Лидия Владимировна;
-тружеников тыла - 4 человека; « Новодворская Н.К, Слабуха В.К., Алексиевич В.С., Чайкина Л.В.»
- на учете в центре занятости населения  состояло  8 человек;
- работали на общественных работах в 2013 году – от ЦЗН 2человека, трудовой отряд школьников, а также жители поселения и работники администрации.
При обращении администрация сельсовета оказывала посильную помощь Гладковской СОШ и Гладковскому дошкольному учреждению.
     Администрация Гладковского сельсовета решала все вопросы, определенные Федеральными законами, при тесном взаимодействии с районным Советом депутатов, Администрацией Саянского района, ОВД, отделом военного комиссариата, управлением социальной защиты населения, с районным Центром занятости населения, Территориальным органом федеральной службы государственной статистики, ЗАГС, Пожарной частью, с Ветеринарным отделом, Проф.училищем , Пенсионным фондом, Прокуратурой, Отделом полиции, Почтой России, предпринимателями  и другими учреждениями.
 Перед администрацией стояли первоочередные задачи:

-по обеспечению первичных мер пожарной безопасности;
-по организации электро и  газоснабжения населения .
При взаимодействии работы с администрацией Саянского района были переданы полномочия по ГО(гражданской обороне) и ЧС, архитектуре , по земель ному контролю, а также государственные полномочия по регистрации и снятия с учета граждан поселения. Считаю, что переданные полномочия в паспортно-визовый  стол составляют неудобства, как  гражданам , так и администрации сельсовета.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета
 Гладковского сельсовета
   Администрацией Гладковского сельсовета был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов Бюджет 2013 года.

   За  2013 год в бюджет Гладковского сельсовета поступило:


план
исполнение        % исполнения

 доходов в сумме:

2219107,33         2053916,11

93%
Налог на доходы физ. лиц-     181784,00 
        107047,06 

59%

Единый сельхоз налог             150,00                 150,00                     100%

Налог  на имущество-              8228,68 
         8228,68 

100%

Земельный налог - 

161000,00           81842,46

 51%

Государственная пошлина -   2200,00               2200,00     

100%

Аренда земли


16037,32
        1610,38

10 %
Продажа земельных участков --------     
        3054,03                    100%

Денежные взыскания (штрафы) 1100,00           1100,00                   100%

ФФП




1624848,00 
        1624848,00
          100%

Субвенция ВУС


45645,50
        45645,50

100%

Межбюджетные трансферты 120718,70
        120718,70

100%

Субсидия на реализацию

Программы по энергосбереж   58645,13            58645,13                 100%

Невыясненные                              ----------            75,67 
Невыполнение по земельному налогу возникло из-за перерасчета налога для юридических лиц.

 Проблема была в том, что администрация района, финансовое Управление администрации не всегда четко выполняли свои финансовые обязательства, и на многие намеченные дела просто не хватало финансирования. Основные поступления упали на декабрь месяц. Таким образом , многие запланированные мероприятия не были выполнены , но администрация поселения стремилась вдумчиво и продуктивно расходовать каждый рубль и, считаю, что это удалось.

Экономика и промышленность

    На территории Гладковского сельсовета имеется одно, так называемое, градообразующее предприятие. Работа , которого здесь носит характер нестабильности. В связи с тем что в  данном  хозяйстве периодически меняется собственник и хозяйство находится в стадии банкротства , то и налоговые поступления не стабильные. 
Владение пользование и распоряжение имуществом
    В течение отчетного периода администрация  Гладковского  сельсовета пыталась осуществлять планомерную работу в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.
      Однако, полноценное осуществление полномочий сельсовета по реализации управления имуществом практически было невозможно ввиду  того, что администрация Саянского района самовольно в нарушение Федерального закона  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устава Гладковского сельсовета, решения сельского Совета депутатов произвела самостоятельное отчуждение клубных учреждений Гладковского сельсовета. О данном факте были уведомлены прокуратура Саянского района, районный Совет депутатов и  бывшие работники администрации района. И только в конце 2013года вопрос  о клубных учреждениях был решён.
   И  в 2014 году удалось  зарегистрировать право собственности на   данные объекты . 
Для решения этого вопроса и многих других вопросов приходилось на протяжении всего 2013года  постоянно выезжать на территорию района. 

В 2013 году начата  работа по оформлению внутрипоселенческих дорог и   пастбищ.
Дорожная деятельность.

 На содержание всех местных  дорог в исправном состоянии средств местного бюджета недостаточно, поэтому по имеющимся денежным средствам, за счёт средств  краевой программы проводилась отсыпка дороги по ул.Зеленая (перекрёсток на ул.Молодёжная), частично по ул. Центральная. 

     Установлено дорожно-знаковой информации 3 единицы , закуплено еще 4 знака. Планируем,  установить летом.   

Обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями.
Социальная политика

.
       Ежегодно особое внимание уделяется поддержке  труженикам тыла. Вдове участника ВОВ, семей, попавших в трудные жизненные ситуации.    Обследовано  закреплённое жилье детей оставшихся без попечения родителей 
Всего, при нашем ходатайстве, в управление соц. защиты  Саянского района за материальной помощью обратилось  15 семей  Гладковского сельсовета, которые  получили различных видов материальной помощи на сумму 94800,00 рублей (на ремонт печей, электропроводки, на топливо, на лечение, на одежду и др.). (7- ТЖС 16,8тыс, 8 –печи 78тыс)
На территории нашего поселения проводился приём граждан органами прокуратуры, социальной службы, работниками полиции. 
Посещали  нашу территорию художественный коллектив людей с ограниченными возможностями, участники художественной самодеятельности от поселений,  депутаты районного Совета от партии «Единая Россия» и «КПРФ», глава района и глава администрации Саянского района.
         Совместные праздники в жизни наших сельчан не проходят без внимания. За отчетный период администрация проводила совместно с работниками культуры и поздравляла  с различными датами наших односельчан с вручением небольших подарков.
      На территории работает Координационный Совет,  существенную помощь оказывают часть депутатов . С пониманием относятся к своим депутатским обязанностям : Иванова Т., Ильин А., Козырева Н, Москвина А. Хотелось бы поблагодарить одного из самых активных депутатов сельского поселения Козыреву Н.А. 

Также хотелось бы отметить и тот факт, что избранный нашими гражданами депутат районного Совета депутатов Саянского района  Якоби Г.К. ни разу не провела приём граждан на нашей территории и ни разу не отчиталась за период работы своего избрания.
Жилищно-коммунальное хозяйство.

     Жилищный фонд, находящийся на территории Гладковского сельсовета составляет  7,5 тыс. кв. м., это 3,5тыс.кв.м в индивидуальных домах и 4,0тыс. кв. м в многоквартирных дома. По состоянию на конец 2013 года в с. Гладково  и  д. Междуречка  насчитывается     157   хозяйств.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах  Гладковского сельсовета и   мер пожарной безопасности, безопасности на водных объектах в границах сельсовета.
   За отчетный период  в администрации Гладковского сельсовета была проведена проверка первичных средств пожаротушения (огнетушители), наличие противопожарного инвентаря.  Благодаря целевой программе  и средств местного бюджета были установлены 2 уличных пожарных сигнализации и в помещении  администрации Гладковского сельсовета, составлены договора на  обслуживание. 
- разнесены листовки ,  и памятки  о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности   и нормах поведения;

-  в местах массового скопления людей на водных объектах, были  размещены таблички о запрете купания, установлены  ящики для сбора мусора;

 - было проведено уничтожение дикорастущей конопли в рамках краевой программы;
Участие в  профилактике терроризма и экстремизма.
    Проведено 8 проверок пустующих домов, а также квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории лиц и обнаружения элементов террористических акций.

Организация библиотечного обслуживания и культурного досуга 

Культурные досуги  клубных учреждений  проводились работниками районной культуры совместно с администрацией сельсовета , работниками Гладковской СОШ и населением. Особую радость и гордость вызывает та часть нашей молодёжи , которая принимает активное участие в культурных мероприятиях. Это подрастающее поколение д. Междуречка и с.Гладково. Их выступления приветствовались как на территории поселения, так и на уровне  района. Детский коллектив художественной самодеятельности выезжал  на территорию другого поселения. Все культурные  мероприятия ,которые были оценены по достоинству,  проводились на нашей территории благодаря работникам культуры Н.В.Алексеевой, О.В. Бураковой , технички Гладковского СДК, Степановой О.Н., которая  выполняет кроме основных  своих обязанностей функции и швеи , и декоратора  и организатора детских кружков, а также технички Междуреченского СК.
     Библиотечное обслуживание населения проводилось силами МУК            «Центр библиотечного обслуживания населения», в структуру которого входила библиотека с.Гладково. Наша библиотека не ограничивается только обменом книг. В ней проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, о чём могут подтвердить односельчане. Работник библиотеки активно занимается краеведческой и просветительской деятельностью. Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего, среднего возраста и до граждан пенсионного возраста. Отрадно, что наш житель и работник библиотеки  в одном лице Козырева Н.А. принимала активное участие в мероприятиях как районного уровня , так и краевого занимая призовые места, получая награждения. Об этом факте Вы можете сами удостовериться ,  перешагнув порог помещения библиотеки. Администрация тоже не оставалась в стороне работы библиотеки. По мере возможности помогала приобретать  библиотечный инвентарь и канцелярский материал. Принимала участие в проводимых в районе мероприятиях , за что также поощрялась. 
Все работы по ремонту и оформлению клубного учреждения проводились руками наших работников.
Создание условий для организации досуга.

    Администрация Гладковского сельсовета создаёт условия  обеспечивающие реализацию любого культурно- массового мероприятия.     Для проведения  мероприятий на берегу речки  мы стараемся установить скамейки, осуществить покраску сцены, организовать дополнительное освещение. Это расход денежных средств и привлечение населения к участию в этой работе. Но каждый год повторяется , одно и тоже.  Сцену изрисуют , столы и лавочки переломают и сожгут. Это другой показатель воспитанности наших жителей.                                                                              К годовщине Победы в Великой Отечественной Войне организуется митинг, возложение венков к памятнику погибшим воинам.
   Учреждения культуры работают по плану. Многие мероприятия  проводятся традиционно, которые знает всё  наше население. В 2013году  в нашем поселении добавился ещё один  традиционный праздник «День любви , семьи и верности»  в данном мероприятии непосредственно принимала участие администрация поселения.
Формирование архивных фондов.

    В процессе деятельности Администрации Гладковского  сельсовета создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся: Устав Гладковского сельсовета, решения, протоколы Гладковского сельского Совета депутатов, постановления и распоряжения Главы сельсовета по основным вопросам деятельности, похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества. Эти и другие документы составляют архивный фонд сельского поселения. Имеются в наличии и, в установленное законодательством время, передаются на хранение в архив Саянского района.

Организация благоустройства и озеленения.

            В 2013 году двухмесячник по благоустройству проходил в период 2 месяцев . 
За отчетный период гражданами ,  работающими на общественных работах и школьного трудового отряда под руководством администрации сельсовета, а также с участием  работников администрации сельсовета с привлечением населения  и предприятий , за счёт бюджетных  и привлечённых средств  были проведены следующие работы по благоустройству:

1. Очистка  улиц, очистка свалок, вывоз мусора в отведённые места , очистка территории вокруг мест захоронения воинов и участников ВОВ, косметический  ремонт памятника  погибшим в ВОВ, производилась очистка скотомогильника. За счет бюджетных средств и собственных сил была частично произведена отсыпка дороги на кладбище, убран  и ликвидирован за   территорией кладбища мусор, с помощью техники ООО «Гладковское» производилось скашивание травы по улице Киселёва и Центральной. 

2. Проводилась разъяснительная работа о недопущении захламления территории поселения мусором. 27 гражданам были выписаны предписания. Некоторые граждане прислушивались к разъяснениям и прекращали захламлять территорию, но часть граждан , до сих пор продолжает высыпать мусор и золу в неположенном месте. Ввиду отсутствия административной комиссии данных граждан невозможно привлечь к административной ответственности. Для создания административной комиссии Администрация сельсовета обращалась к жителям поселения ,  как в устной форме, так и через объявления о желающих быть членами административной комиссии. В 2013году администрация  организовала 5 сходов, но посещаемость этих сходов низкая. 

3.По мере необходимости производили замену лампочек и  светильников уличного освещения на территории  поселений.     
При обращении граждан  осуществляли заявки в РЭС на подключение эл.счётчиков

Выполнено заявок от населения -11 ед. 
Выдано справок - 832шт., « 661- по устным , 4-по письменным, 67- по запросам» направленно писем, обращений , заявлений и ходатайств в количестве - 69       шт.

Благодаря взаимодействию со всеми перечисленными органами власти общим усилиям населения и администрации сельсовета, мы пытаемся  улучшить состояние нашего поселения, помочь нашим жителям в преодолении трудностей.
Работа по обращениям  граждан.

      За 2013 год в адрес администрации Гладковского сельсовета поступило- 832 обращения граждан, в том числе письменных обращений – 4.
Актуальные вопросы жители задают на сходах,  которых мы провели 5, на личном приеме у главы поселения. Темы обращений очень разнообразны.. Наиболее важные - это вопросы землепользования, по благоустройству села, по уличному освещению , о розыске родственников, о ходатайстве на оказание материальной помощи, о приеме на временные работы и многое другое. Все вопросы решались и не остались без внимания. 
Выполнено 27 нотариальных действий. В основном это доверенности  на оформление недвижимого имущества, на получение пенсии,  по заверению , подлинности копий.
     Прием граждан осуществляется главой сельсовета, заместителем главы сельсовета в любое время , невзирая на выходной день. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения граждан рассматриваются своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
    По основным вопросам деятельности за 2013 год издано 53 постановления и 67 распоряжений главы сельсовета.
    Проведено 5  заседаний Совета профилактики, 4 заседания Координационного Совета.
    Администрация Гладковского сельсовета составила 4 проекта для участия в грантовых краевых программах , которые  бывшие руководители администрации Саянского района попросту вычеркнули из списка.
В У С
      На администрацию  Гладковского сельсовета возложены   государственные полномочия по обязанности ведения воинского учета граждан. В 2013г с территории Гладковского сельсовета призваны в ряды Российской  Армии 2 гражданина. По состоянию на конец  2013 года на первичном воинском учете в сельсовете состоит  101   человек, в том числе:

- граждан, подлежащих призыву на военную службу – 6 человек;

- граждан, пребывающих в запасе – 95 человек, из них:

-  матросов и сержантов запаса – 5 человек; 
 - МЧС -1; ефрейтор -1.

   Систематически в отдел военного комиссариата Саянского района подаются данные об изменениях у военнообязанных состава семьи, места работы. Проводятся беседы с военнообязанными до 34 лет по призыву на службу по контракту. 
Задачи на 2014 год.
1. Дороги наших населенных пунктов требуют ремонта.
2.  Оформление правоустанавливающих документов и постановка на баланс Гладковского  сельсовета,  жилья,  внесённого в реестр Гладковского сельсовета, дорог.
3. Приобретение и эффективное использование муниципального имущества.
 Наша основная цель и  задача  сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства. Ведь именно от этого зависит чистота территории и качество жизни. 

      Работа администрации строилась на основе тесного взаимодействия с Администрацией  района, Саянским районным Советом депутатов, руководителями отделов, предприятий и учреждений. К счастью, после долгих прений мы почти всегда приходили к общему решению. В дальнейшем, я надеюсь на такую же слаженность в работе, так как мы служим общему делу.
