В уголовно-процессуальное законодательство внесены изменения, касающиеся прав и обязанностей потерпевших
С января текущего года в соответствии со ст. 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации лицо должно признаваться потерпевшим с момента возбуждения уголовного дела. При этом потерпевший наделяется правами, во многом схожими с правами подозреваемого и обвиняемого, - он может получать копии постановлений о возбуждении уголовного дела, о признании его потерпевшим, о принятии дела к производству, об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых, о направлении уголовного дела по подсудности, о назначении предварительного слушания, судебного заседания, получать копии приговора суда первой инстанции, решений судов апелляционной и кассационной инстанций, по ходатайству потерпевшего он вправе получать копии иных процессуальных документов, затрагивающих его интересы.

Расширен перечень лиц, к которым могут переходить права потерпевшего в случае его смерти – теперь это не только близкие родственники, но и родственники, а также близкие лица.

Потерпевший может по решению суда получать информацию о прибытии осужденного к месту отбывания наказания и о времени освобождения его из мест лишения свободы.

Вместе с тем, потерпевший не вправе уклоняться от прохождения освидетельствования, от производства в отношении него судебной экспертизы в случаях, когда не требуется его согласие, или от предоставления образцов почерка и иных образцов для сравнительного исследования. В случае отказа потерпевший несет ответственность в соответствии со статьей 308 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
