
Полицейские Ирбейского района присоединились к акции «Помоги пойти учиться»

Дети из многодетных семей, состоящих на учете в ПДН получили благотворительную помощь, необходимую в преддверии нового учебного года.
[bookmark: _GoBack]В рамках акции «Помоги пойти учиться» Ирбейские стражи порядка организовали сбор вещей, книг и школьных принадлежностей среди сотрудников МО МВД России «Ирбейский». Главной целью которой поддержать семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации – в которых есть дети школьного возраста – помочь собрать их в школу. В результате пяти семьям была оказана первоначальная вещевая помощь. Для того, чтобы праздник, посвященный началу нового учебного года, удался, участники акции сначала посетили семьи. Детей ждали портфели, одежда, различные школьно-письменные принадлежности. Чтобы самые маленькие ребята почувствовали настоящий праздник, его организаторы приготовили сладкие подарки.
Помимо этого на территории Ирбейского района действует 13 пунктов приема вещей, книг, школьных принадлежностей. Данные пункты работают при администрациях сельских советов. 

