РЕГИСТРАЦИЯ ТУРИСТИЧЕСКИХ ГРУПП
ФГКУ «24 отряд ФПС по Красноярскому краю» напоминает, что главным условием безопасности туристов на туристических маршрутах - это регистрация своего похода у оперативного дежурного Сибирского регионального поисково-спасательного отряда МЧС России (391) 2671-672. 

• Не позднее, чем за 10 дней до выхода на туристический маршрут, представитель группы должен сообщить оперативному дежурному Сибирского поисково-спасательного отряда о продолжительности похода, его контрольные сроки, детальный маршрут и состав группы. • При регистрации, по просьбе туристов, спасатели могут предоставить консультации относительно прохождения маршрута, техники безопасности, а также сообщат о гидрометеорологических условиях в районе путешествия. 

• Спасатели будут предупреждать об ухудшении погоды или об опасности на маршруте (обвалы дорог, обмерзание склонов, разлив год, восхождение лавин и т.п.) перед началом и во время похода. 

• Непосредственно перед выходом на маршрут туристам еще раз нужно сообщить спасателей о походе (можно телефоном), согласовать контрольные пункты и сроки прохождения маршрута. 

• Туристы должны по телефону сообщать о прохождении контрольных пунктов маршрута. При отсутствии такого сообщения спасатели принимают решение о начале поисково-спасательных работ. Поэтому туристическая группа, которая нарушила контрольные сроки, обязана при первой возможности сообщить о своем местонахождении и состоянии группы. 

• В случае возникновения чрезвычайной ситуации (в частности, несчастного случая, который нуждается в предоставлении медицинской помощи и транспортировку пострадавших к медицинскому заведению) необходимо действовать организованно. Если своими силами решить проблему невозможно, нужно вызвать ближайшую спасательную службу. В случае, если средства связи отсутствуют, то за помощью идут двое наиболее подготовленных участников группы. 

От точности информации в сообщении об опасности зависит время, за которое вы получите помощь. Ваша безопасность - в ваших руках!

Заместитель начальника отряда (по кадровой и воспитательной работе) – начальник группы кадровой и воспитательной работы ФГКУ «24 отряд ФПС по Красноярскому краю майор внутренней службы Д.М. Станкевич.

