Мобильное приложение «Система оповещения 112»

Центром информационных технологий Красноярского края» создана и введена в эксплуатацию система информирования населения Красноярского края о происшествиях.
Доступ к информации обеспечен через мобильные устройства по средствам мобильного приложения «112 Красноярского края».
В настоящее время приложение находится в открытом доступе для скачивания пользователями на «Арр Store» и «Play Маркет».
Основной задачей ИС «Система оповещения 112» является оповещение и информирование население о мероприятиях, происшествиях, событиях и условиях происходящих, либо ожидаемых на территории Красноярского края, получение оперативной информации гражданами о ситуациях и событиях, влияющих на безопасность и условия жизнедеятельности, снижение нагрузки на экстренные службы за счет информирования населения через приложение.
Жителям района предлагают установить на свои мобильные устройства приложение «Система оповещения 112», где жители смогут получать оперативную информацию (предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях, плановые и аварийные отключения электроснабжения, аварии на сетях жилищно-коммунального хозяйства, дорожная обстановка и другую информацию) на территории Саянского района.
Для этого необходимо скачать приложение «Система оповещения 112», зарегистрироваться, выбрать район и категорию уведомления (рекомендуем выбор всех категорий).
Дополнительно сообщаем, что в приложении можно совершать звонки на телефон «112».
[bookmark: _GoBack]Важно знать, что в случае чрезвычайной ситуации, даже если недоступна сотовая связь, но есть интернет,  пользователь может получать  push-уведомления.
