О Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность»
В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 06.07.2021г № 455 в целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, а также привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах проводится Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» (далее-конкурс). Прием заявок  от органов местного самоуправления, организаций и объединений организаций независимо от их организационно – правовых форм и видов экономической деятельности, осуществляющих деятельность на территории Р.Ф (далее - организации), осуществляется до 06.08.2021г. Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе.
	Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте оператора конкурса htt://contest.rusafetyweek.com/,заполнить электронные формы в соответствии с положением о конкурсе.
При возникновении вопросов по регистрации и заполнению форм обращаться в службу технической поддержки Всероссийского конкурса по телефону: тел: 8(495)4141090  или на адрес электронной почты: konkurs@rusafetyweek.com. Информация о конкурсе размещена на сайте агентства труда и занятости населения Красноярского края http://trud.krskstate.ru/, на web оператора конкурса http://contest.rusafetyweek.com/. 
