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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Деловая активность строительных организаций
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

Строительную отрасль называют флагманом экономики. Развитие любого  города  невозможно без привлечения строительного бизнеса, развития объектов городской инфраструктуры, создания условий для работы и жизни людей. Как руководители сами оценивают состояние  своих предприятий? На этот вопрос ответ дает статистическое  наблюдение за состоянием отрасли. 
Согласно результатам выборочного обследования деловой активности строительных организаций Красноярского края,  индекс предпринимательской уверенности строительных организаций во II квартале 2023 г., рассчитанный исходя из прогнозных оценок численности занятых и фактической оценки портфеля заказов, составил (-2%) (во II квартале 2022 г. – (-3%). При этом 28% организаций отметили неудовлетворенность своим портфелем заказов, 2% – высоко оценили объем заключенных договоров. Численность работников в своих организациях в III квартале 2023 г. планируют увеличить 27% руководителей, сократить – 4%.
Основными факторами, ограничивающими производственную деятельность строительных организаций во II квартале 2023 г., являлись: высокая стоимость материалов, конструкций, изделий (этот фактор отметили 62% организаций), высокий уровень налогов (52), недостаток квалифицированных рабочих (45% организаций).

Согласно результатам выборочного обследования деловой активности строительных организаций Республики Хакасия, индекс предпринимательской уверенности строительных организаций во II квартале 2023 г., рассчитанный исходя из прогнозных оценок численности занятых и фактической оценки портфеля заказов, составил (-14%) (во II квартале 2022 г. – (-1%). При этом 39% организаций отметили неудовлетворенность своим портфелем заказов, 11% респондентов высоко оценили объем заключенных договоров. Численность работников в своих организациях в III квартале 2023 г. планируют увеличить 3% руководителей, сократить – 2%.

Основными факторами, ограничивающими производственную деятельность строительных организаций во II квартале 2023 г., являлись: высокий уровень налогов (на этот фактор указали 40% организаций), высокая стоимость материалов, конструкций, изделий (35), недостаток заказов на работы (28), неплатежеспособность заказчиков (20% руководителей).

Согласно результатам выборочного обследования деловой активности строительных организаций Республики Тыва, индекс предпринимательской уверенности строительных организаций во II квартале 2023 г., рассчитанный исходя из прогнозных оценок численности занятых и фактической оценки портфеля заказов, составил (1%) (во II квартале 2022 г. – (37%)). При этом 87% организаций отметили неудовлетворенность своим портфелем заказов, 4% респондентов высоко оценили объем заключенных договоров. Численность работников в своих организациях в III квартале 2023 г. планируют увеличить – 85% руководителей, сократить – 1%.

Основными факторами, ограничивающими производственную деятельность строительных организаций во II квартале 2023 г., являлись недостаток заказов на работы (на этот фактор указали 76% руководителей), недостаток квалифицированных рабочих (73) и высокая стоимость материалов, конструкций, изделий (71% организаций).

