Изменился порядок определения размера денежной компенсации расходов на оплату проезда инвалидам к месту проведения лечения и обратно

С 11.08.2019 изменен порядок определения размера денежной компенсации расходов на оплату проезда инвалидам (в том числе детям-инвалидам) к месту проведения лечения гемодиализом, медицинского обследования, медико-социальной экспертизы, реабилитации и обратно, а также порядок ее предоставления, утвержденный постановлением Совета администрации Красноярского края от 30.01.2006 № 10-п «О предоставлении мер социальной поддержки инвалидам» (далее – Порядок).

Порядком расширен перечень документов, которые необходимо предоставить в уполномоченный орган в сфере социальной защиты населения либо в многофункциональный центр предоставления государственных или муниципальных услуг. Сейчас при проезде на автомобильном транспорте личного пользования требуется предоставление документов, подтверждающих нахождение инвалида и сопровождающего лица по маршруту следования на дату отправления к месту назначения и обратно (кассовые чеки автозаправочных станций, документы, подтверждающие расходы услуг паромной переправы).

Теперь для получения денежной компенсации расходов на оплату проезда в пределах Российской Федерации к месту проведения медицинского обследования, медико-социальной экспертизы, реабилитации и обратно потребуется предоставление копии выданного государственной медицинской организацией направления в иную аналогичную медицинскую организацию, расположенную на территории Красноярского края, для госпитализации, восстановительного лечения, обследования и консультации. Также для назначения денежной компенсации в случае проезда к месту проведения реабилитации в реабилитационных организациях, находящихся в собственности общероссийских общественных организаций инвалидов, и обратно, необходимо предоставление путевки, выданной общероссийской общественной организацией инвалидов.

Дополнительно введенным в Порядок пунктом предусмотрена обязанность заявителя предоставления в орган социальной защиты либо в КГБУ «МФЦ» копий дополнительных документов (справки, подтверждающей факт проведения медико-социальной экспертизы инвалида, индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида) и других.
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