День рыбака в России
Ежегодно во второе воскресенье июля в России отмечается профессиональный праздник – День рыбака. В этом году праздник выпадает на 10 июля. Торжество посвящено всем занятым в этой отрасли: предпринимателям, инспекторам, экипажам рыболовецких судов. Но праздник с удовольствием отмечают и рядовые любители посидеть с удочкой на берегу.

В Красноярском крае в январе-мае 2022 года произведено 462,3 тонны рыбы пресноводной свежей или охлажденной, не являющейся продукцией рыбоводства. 

В мае 2022 года стоимость мороженой разделанной рыбы (кроме лососевых пород) составила 252,19 рубля за килограмм и рыбы мороженой неразделанной – 223,04 рубля за килограмм. 
В Республике Хакасия в январе-мае 2022 года произведено 46,7 тонны пресноводной свежей или охлажденной рыбы, не являющейся продукцией рыбоводства. 
В мае 2022 года стоимость мороженой разделанной рыбы (кроме лососевых пород) составила 226,92 рубля за килограмм и рыбы мороженой неразделанной – 238,76 рубля за килограмм. 
В Республике Тыва в январе-мае 2022 года произведено 25,3 тонны рыбы пресноводной свежей или охлажденной, не являющейся продукцией рыбоводства. 
В мае 2022 года стоимость мороженой разделанной рыбы (кроме лососевых пород) составила 211,96 рубля за килограмм и рыбы мороженой неразделанной – 229,45 рубля за килограмм. 
