Заявление на получение ежемесячной выплаты семьям, имеющим детей, подается по месту жительства, а также пребывания или фактического проживания

Федеральным законом от 1 мая 2019 года № 92-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»» внесены поправки, касающиеся выплат семьям в связи с рождением (усыновлением) первого  или второго  ребенка.

Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка возникает у граждан Российской Федерации в случае, если ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации.

Согласно изменениям заявление о назначении выплаты теперь можно будет подать не только по месту жительства, но и по месту пребывания или фактического проживания.

Для получения выплат на первого ребенка об изменении места пребывания, а также фактического проживания необходимо будет извещать региональные органы социальной защиты, а для получения выплат на второго ребенка - территориальные органы Пенсионного фонда РФ.

Информация о назначении выплаты на первого ребенка будет размещаться в Единой государственной информационной системе социального обеспечения.
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