Приложение 1

к письму от 05.10. 2018 г.

№ ИУ-61489
«День открытых дверей для предпринимателей» и публичные обсуждения правоприменительной практики

В целях реализации информационной политики по работе с предпринимательским сообществом, повышения грамотности населения в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, развитию механизма открытости Роспотребнадзора в Управлении Роспотребнадзора по Красноярскому краю  проводятся акции «Дни открытых дверей для предпринимателей»   и публичные обсуждения результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований органа государственного надзора в третий четверг первого месяца квартала (18.10.18 г., 21.02.19 г.).

18.10.2018 г. в целях реализации информационной политики по работе с предпринимательским сообществом, повышения грамотности населения в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, развитию механизма открытости Роспотребнадзора в Управлении Роспотребнадзора по Красноярскому краю состоится публичное обсуждение результатов правоприменительной практики.

Место проведения: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 93 «А», комната 41, помещение 11, Конференц-зал Бизнес-центра «Европа» (9 этаж). Начало - 10-00 час. Начало регистрации – с 09-30 час.

Принять участие в обсуждениях приглашаются предприниматели, представители органов власти, ассоциаций, союзов предпринимателей, средств массовой информации  и другие заинтересованные лица.

В ходе публичных обсуждений будут заслушаны доклады:
- «О результатах правоприменительной практики Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в 3 квартале 2018 года»;

- Руководство по соблюдению обязательных требований Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю. 

По представленным докладам Управления представители бизнес-сообщества могут задать вопросы до 15.09.2018 г. с помощью сервиса для сбора вопросов (обращений), замечаний и комментариев на Интернет-сайте Управления www.24.rospotrebnadzor.ru.
Ответы на поступившие обращения будут даны в ходе проведения публичных обсуждений.

В мероприятии могут принять участие не только юридические лица и индивидуальные предприниматели, в отношении которых уже проведены проверки, но и все заинтересованные лица.

Кроме того, обратиться за разъяснениями можно:

- в Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю по адресу: г. Красноярск, ул. Каратанова, 21,   и на телефон «горячей линии» 8 (391) 2268950 с 10.00 час. до 12.00 час. и с 13.00 час. до 17.00 час. (в пятницу до 16.00 час.);

- в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерный по телефонам «горячих линий» с 10.00 час. до 12.00 час. и с 13.00 час. до 16.00 час. по телефонам: (39165) 25088, 21915.

Адрес территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерном: г. Заозерный, ул. Мира, 54, пом. 28, 2 этаж, телефон: (39165) 250-88, (многоканальный), факс (39165) 2-19-15, с 9.00 до 17.45,  e-mail: zaozerniy@24.rospotrebnadzor.ru  
Приложение 2
к письму от 05.10. 2018 г.

№ ИУ-61489
Порядок приема и рассмотрения вопросов (обращений)

по докладам по правоприменительной практике Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю

и руководству по соблюдению обязательных требований Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю

Уважаемые пользователи! 
Просим Вас внимательно ознакомиться с порядком приема к рассмотрению вопросов (обращений) в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю (далее – Управление) в электронном виде.

Данный сервис сайта Управления создан для сбора вопросов (обращений) по результатам правоприменительной практики Управления в III квартале 2018 г., а также замечаний и комментариев к данному документу.

Сервисом предусматривается возможность любого пользователя ознакомиться с вопросами (обращениями), замечаниями или комментариями, оставленными другими пользователями.

Вопросы (обращения) направляются до 15 октября 2018 года в форме комментария на официальном сайте Управления и поступают для обработки в уполномоченные структурные подразделения.

Пользователь в своем вопросе (обращении) в обязательном порядке указывает свое имя и отчество (последнее - при наличии), излагает суть вопроса (обращения) или замечания. Оставленные комментарии будут добавлены и отображены на сайте после одобрения модератором.

Ответы на вопросы (обращения), замечания и комментарии будут даны в обобщенном виде при проведении публичных обсуждений.

В случае если ответ на вопрос (обращение), замечание или комментарий не получен, он дается на следующем публичном мероприятии.
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