Вниманию организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи, спиртосодержащей непищевой продукции!
В соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон 
от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства 
и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции 
и ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» 
 и вступившими в силу с 1 января 2018 года (пункт 1 статьи 14), обязаны осуществлять декларирование:

– организации, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи (по форме № 12), спиртосодержащей непищевой продукции (по форме № 11);

– организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания (по форме № 11);
– организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции в населенных пунктах согласно утверждаемому перечню,
в которых отсутствует доступ к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (не фиксирующие информацию о розничной продаже 
в ЕГАИС) (по форме № 11);
– индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи (по форме № 12).
Таким образом, у организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и не включенных в вышеуказанный перечень, последним отчетным периодом по декларированию объемов розничной продажи алкогольной продукции будет являться 4 квартал 2017 года, срок сдачи деклараций до 22.01.2018 года.
