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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Занятость и безработица  в Красноярском крае
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

 По итогам выборочного обследования рабочей силы, в мае-июле 2022 г. численность рабочей силы в возрасте 15 лет и старше составила 1387,2 тыс. человек, или 59,9% общей численности населения края соответствующего возраста, в их числе 1350 тыс. человек классифицировались как занятые экономической деятельностью, 37,3 тыс. человек – как безработные, (т.е. не имели работы или доходного занятия, искали работу и были готовы приступить к ней в обследуемую неделю).
Уровень занятости населения в возрасте 15 лет и старше (доля занятого населения в общей численности населения соответствующего возраста) в  мае-июле 2022 г. составил 58,3%., уровень безработицы – 2,7%. 
 По данным агентства труда и занятости населения Красноярского края, концу июля 2022 г. численность не занятых трудовой деятельностью граждан, состоящих на учете в органах службы занятости населения, составила 15,4 тыс. человек, из них 12,8 тыс. человек имели статус безработного, в том числе 9,5 тыс. человек получали пособие по безработице. Уровень официально зарегистрированной безработицы в процентах от численности рабочей силы на конец июля 2022 г. составил 0,9%.
В течение июля 2022 г. признано безработными 2,8 тыс. человек (на 25% меньше, чем в июле 2021 г.). Численность трудоустроенных безработных в июле 2022 г. составила 1,7 тыс. человек (на 21,8% меньше, чем в июле 2021 г.).
