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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Занятость и безработица в Красноярском крае

Занятость населения. По итогам выборочного обследования рабочей силы в сентябре-ноябре 2022 г. численность рабочей силы в возрасте 15 лет и старше составила 1435,0 тыс. человек, или 62,0% общей численности населения края соответствующего возраста, в их числе 1397,8 тыс. человек классифицировались как занятые экономической деятельностью. Уровень занятости населения в возрасте 15 лет и старше (доля занятого населения в общей численности населения соответствующего возраста) в сентябре-ноябре 2022 г. составил 60,4%.
По данным организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, средняя численность работников которых превышает 15 человек, численность их штатных работников (без учета совместителей) в октябре 2022 г. составила 735,9 тыс. человек (97,0% от общей численности замещенных рабочих мест). На условиях совместительства и по договорам гражданско-правового характера для работы в этих организациях привлекалось еще 22,9 тыс. человек. По сравнению с октябрем 2021 г. общая численность всех указанных категорий работников уменьшилась на 0,4%.
В октябре 2022 г. в общем количестве замещенных рабочих мест в организациях удельный вес рабочих мест лиц, выполнявших работы по гражданско-правовым договорам, и внешних совместителей, составил по 1,5%.
Безработица. По данным выборочного обследования рабочей силы в сентябре-ноябре 2022 г. среди населения в возрасте 15 лет и старше 37,2 тыс. человек классифицировались как безработные (в соответствии с методологией Международной организации труда). Уровень безработицы населения в возрасте 15 лет и старше составил 2,6%. 
По данным агентства труда и занятости населения Красноярского края, к концу ноября 2022 г. численность не занятых трудовой деятельностью граждан, состоящих на учете в органах службы занятости населения, составила 12,5 тыс. человек, из них 9,8 тыс. человек имели статус безработного, в том числе 7,0 тыс. человек получали пособие по безработице. Уровень официально зарегистрированной безработицы в процентах от численности рабочей силы на конец ноября 2022 г. составил 0,7%.
В течение ноября 2022 г. признано безработными 2,6 тыс. человек (на 4,0% меньше, чем в ноябре 2021 г.). Численность трудоустроенных безработных в ноябре 
2022 г. составила 2,2 тыс. человек (на 18,1% больше, чем в ноябре 2021 г.).

В конце ноября 2022 г. нагрузка не занятого трудовой деятельностью населения, зарегистрированного в органах службы занятости населения, на 100 заявленных вакансий составила 22 человека.

