Памятка родителям по воспитанию и контролю

за детьми в период летнего отдыха.
С приходом лета наступила самая желанная пора для подростков – каникулы. Не надо ходить в школу, родители на работе, масса свободного времени, одним словом делай что хочешь. Однако из-за большого количества свободного времени могут появиться и проблемы. В настоящее время наше население переживает кризисную социально-психологическую ситуацию. Молодое поколение оказалось неподготовленным к этому. Произошло разрушение прежних стереотипов поведения и ценностных ориентаций, выработка новых форм поведения происходит стихийно и бессистемно. Молодой человек подвергается социальному давлению, под действием которого ему гораздо проще, делать так, как другие, как модно, и принято, чем решать самому как поступать в каждой конкретной ситуации. В результате чего, злоупотребление алкоголем  наркотическими средствами является в настоящее время одной из острых социальных проблем для подростков и молодежи.

Как показывает практика, большинство правонарушений совершается несовершеннолетними именно летом.
     В данный период сотрудниками органов внутренних дел совместно с органами - субъектами профилактики проводятся мероприятия по обеспечению охраны общественного порядка и общественной безопасности, профилактики правонарушений, в том числе среди подучетной категории граждан и несовершеннолетних, в летний период:

- формированию здорового образа жизни, правового сознания и толерантности среди несовершеннолетних;

- профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;

- предупреждению чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних, жестокого обращения и насилия, самовольных уходов, иных антиобщественных действий в отношении детей и подростков;

- проведению информационно-разъяснительной работы среди населения о положениях законодательства в сфере защиты прав ребенка;

- организации межведомственного взаимодействия по предупреждению правонарушений несовершеннолетних и оказанию помощи подросткам, оказавшимся в социально - опасном положении.

     В летний период времени будут проходить различные межведомственные акции и оперативно профилактические мероприятия («Безопасная среда», направленная на предупреждение чрезвычайных происшествий, несчастных случаев. «Подросток» - направленное на профилактику правонарушений несовершеннолетних в летний период).

С целью своевременного реагирования на негативные тенденции уровня подростковой преступности и нарушения прав детей, отработана практика взаимного информирования ПДН, КДН и ЗП и других органов системы профилактики о преступлениях, совершённых несовершеннолетними и в их отношении.

Не надо забывать о том, что по фактам нахождения несовершеннолетних в ночное время на улице в отношении родителей могут быть собраны и направлены материалы на КДНиЗП для принятия мер воздействия по ч.1 ст.1.4 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях».
         Уважаемые родители!

Будьте внимательны к своему ребенку. Ведь сегодня Вашему ребёнку могут предложить наркотики на улице, во дворе, на дискотеке и даже в школе, а особенно во время каникул, когда у подростка появляется большое количество свободного времени.
Обращайте внимание, с кем дружит Ваш ребенок, на факты неадекватного поведения, появление у него вещей и предметов, которые Вы не приобретали.
Задача родителей:
1. Применять меры по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

2. Защищать детей от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию.

     Побеседуйте с детьми, обратите внимание на безопасность при провождении свободного времени на улице и дома, отдыхе у водоемов и в детских лагерях. Ежедневно напоминайте своему ребѐнку о правилах дорожного движения. Используйте для этого соответствующие ситуации на улице во дворе, по дороге в детский сад. 
      Находясь с ребенком на улице полезно объяснять ему все, что происходит на дороге с транспортом, пешеходами. Например, почему в данный момент нельзя перейти проезжую часть, какие на этот случай существуют правила для пешеходов и автомобилей, укажите на нарушителей, отметив, что они нарушают правила, рискуя попасть под движущиеся транспортные средства.  Своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте у ребенка потребность быть дисциплинированным и внимательным на улице, осторожным и осмотрительным. Не отпускайте ребенка без взрослых на дорогу. Держите ребенка за руку, не разрешайте сходить с тротуара. Приучайте ребенка ходить спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара. Напоминайте, что дорога предназначена только для машин, а тротуар для пешеходов. 
      При выезде на природу имейте в виду, что при проведении купания детей во время походов, прогулок и экскурсий выбирается тихое, неглубокое место с пологим и чистым от коряг, водорослей и ила дном. Умение хорошо плавать - одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде. Опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п. Не менее опасно нырять с плотов катеров, лодок, пристаней и других плавучих сооружений. Нырять можно лишь в местах, специально для этого оборудованных.
Нельзя купаться у крутых, обрывистых и заросших растительностью берегов. Здесь склон дна может оказаться засоренным корнями и растительностью. Иногда песчаное дно бывает зыбучим, что опасно для не умеющих плавать.
Детей к водоемам без присмотра взрослых допускать нельзя. За купающимся ребѐнком должно вестись непрерывное наблюдение. Во время купания нужно запретить спрыгивание детей в воду и ныряние с ограждений или берега. Решительно пресекать шалости детей на воде. Купаться можно только в разрешенных местах – в купальнях или на оборудованных пляжах. Для купания необходимо выбирать песчаный берег, тихие неглубокие места с чистым дном. Помните, Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей!
      Постоянно напоминайте Вашему ребѐнку о правилах безопасности на улице. Запрещайте ему уходить далеко от своего дома, двора, не брать ничего у незнакомых людей, обходить компании незнакомых подростков, не гулять до позднего времени суток, избегать безлюдных мест, оврагов, пустырей, заброшенных домов, сараев, чердаков, подвалов. Также не входить с незнакомым человеком в подъезд,  не открывать дверь людям, которых не знаешь, не садиться в чужой автомобиль и не стесняться звать людей на помощь на улице, в транспорте и подъезде. 
      Необходимо помнить о правилах безопасности вашего ребѐнка дома. Не оставляйте ребѐнка одного в квартире с включенными электроприборами, заблокируйте доступ к розеткам, избегайте контакта ребѐнка с газовой плитой и спичками. Не оставляйте открытыми оконные и балконные рамы, даже при наличии москитных сеток, имеющих неустойчивые конструкции. Следите, чтобы ваш ребенок не пользовался сомнительной литературой и видеопродукцией. Ограничьте и сделайте подконтрольным общение ребенка в Интернете. 
      Во время оздоровительного отдыха детей в летних лагерях, обратите их внимание на сохранность ими личного имущества (сотовые телефоны, фотоаппараты, планшетные компьютеры и пр.), а также, проведите с детьми разъяснительные беседы о недопустимости самовольных уходов из лагерей. Помните, ребенок берѐт пример с Вас – родителей. Пусть ваш пример учит дисциплинированному поведению ребѐнка на улице и дома. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев.
        Уважаемые родители, обо всех фактах правонарушений и преступлений сообщайте в полицию! Вызвать полицию со стационарного телефона можно, набрав номер «02» с мобильного телефона  – 102, телефон единой диспетчерской службы 112. Подразделение по делам несовершеннолетних отделения полиции МО МВД России «Ирбейский» 21-2-68. 
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