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Межрайонная ИНФС России № 7 по Красноярскому краю уведомляет о том, что начался массовый расчет имущественных налогов физических лиц за налоговый период 2020 год.
Для максимально корректного расчета налоговым органам необходима информация о налоговых льготах, право на которые имеют физические лица.
Если возникло право на налоговую льготу ранее и заявление для ее получения ранее было подано, повторного представления такого заявления, как правило, не требуется (исключение составляют случаи, когда льготный статус ограничен по времени).
Дополнительно сообщаем, что с 2018 года применяется беззаявительный (автоматический) порядок предоставления налоговых льгот для таких категорий граждан как пенсионеры, лица «предпенсионного» возраста, инвалиды, ветераны боевых действий и лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей. Льгота предоставляются на основании имеющейся у налогового органа информации, а также сведений, полученных из Пенсионного фонда Российской Федерации, органов социальной защиты населения и Федерального реестра инвалидов в электронном виде.
В то же время для налогоплательщиков - физических лиц, относящихся к льготным категориям, сохраняется право предоставить заявление на льготу по установленной форме в любой налоговый орган, направив его почтовым отправлением или обратившись лично, предварительно записавшись на прием в налоговый орган, или в отделение МФЦ, а также направить его при помощи интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
С полным перечнем льгот, действующих за налоговый период 2020 года, можно ознакомиться с помощью интернет-сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», расположенного на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.
Для индивидуальных предпринимателей, использующих принадлежащее им имущество в предпринимательской деятельности и применяющих специальные налоговые режимы, в соответствии со статьями 346,1, 346.11, 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрено освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц. Данное освобождение от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц является налоговой льготой, для предоставления которой требуется ежегодное представление в налоговый орган заявления о предоставление налоговой льготы.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 08.06.2020 №172-ФЗ, индивидуальные предприниматели, включенные в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства организации, осуществляющие деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, перечень которых утвержден Правительством Российской Федерации, освобождаются от исполнения обязанности уплачивать за период с 1 апреля по 30 июня 2020 года транспортный налог, земельный налог и налог на имущество физических лиц. Льгота применяется в отношении объектов налогообложения, используемых (предназначенных для использования) в предпринимательской деятельности.

