О просроченной задолженности по заработной плате работникам
на 1 августа 2022 года
(по данным, полученным от организаций, кроме субъектов малого предпринимательства)

В Красноярском крае на 1 августа 2022 г. просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 41,0 млн рублей и по сравнению с 1 июля 2022 г. уменьшилась на 10,2%.

Из общей суммы просроченной задолженности 40,9 млн рублей (99,7%) приходилось на задолженность, образовавшуюся в 2020 г. и ранее, задолженность за 2021 г. отсутствовала.

Просроченная задолженность по заработной плате в полном объеме приходилась на задолженность, образовавшуюся из-за отсутствия собственных средств организаций. Задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней на 1 августа 2022 г. отсутствовала.


В Республике Хакасия на 1 августа 2022 г. просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности образовалась в размере 72 тыс. рублей перед 5 работниками.


В Республике Тыва на 1 августа 2022 г. просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности образовалась в размере 643 тыс. рублей перед 19 работниками.
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