ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

Администрация Саянского района оповещает о проведении публичных слушаний по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований Саянского муниципального района Красноярского края в соответствии с Таблицей.  
Таблица
	Среднеагинский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Среднеагинского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Среднеагинского сельского Совета депутатов от 04.11.2013г. № 75 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Среднеагинского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 08:30 в здании администрации Среднеагинского сельсовета по адресу: с.Средняя Агинка, ул.Советская, 17-а.

	Кулижниковский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кулижниковского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Кулижниковского сельского Совета депутатов от 10.10.2013г. № 68 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кулижниковского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 09:30 в здании администрации Кулижниковского сельсовета по адресу: с.Кулижниково, ул.Советская, 52.

	Большеарбайский сельсовет
	 Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Большеарбайского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Большеарбайского сельского Совета депутатов от 24.10.2013г. № 81 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Большеарбайского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 10:30 в здании администрации Большеарбайского сельсовета по адресу: с.Большой Арбай, ул.Кооперативная, 41.

	Малиновский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Малиновского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Малиновского сельского Совета депутатов от 29.10.2013г. № 122 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Малиновского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 11:30 в здании администрации Малиновского сельсовета по адресу: с.Малиновка, ул.Ленина, 46.

	Вознесенский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Вознесенского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Вознесенского сельского Совета депутатов от 22.10.2013г. № 16 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Вознесенского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 12:30 в здании администрации Малиновского сельсовета по адресу: с.Вознесенка, ул.Центральная, 80.

	Гладковский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Гладковского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Гладковского сельского Совета депутатов от 19.11.2013г. № 86 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Гладковского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 13:30 в здании администрации Гладковского сельсовета по адресу: с.Гладково, ул.Центральная, 75.

	Тугачинский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Тугачинского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Тугачинского сельского Совета депутатов от 27.12.2012г. № 34 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Тугачинского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 14:30 в здании администрации Тугачинского сельсовета по адресу: п.Тугач, 
ул.им. Антонова, 7.

	Орьевский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Орьевского сельского Совета депутатов от 27.12.2012г. № 69 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 15:30 в здании администрации Орьевского сельсовета по адресу: п.Орье, ул.Центральная, 15.

	Большеильбинский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Большеильбинского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Большеильинского сельского Совета депутатов от 14.11.2013. № 7-1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Большеильбинского сельсовета Саянского района Красноярского края» 15.07.2024 в 16:30 в здании администрации Большеильбинского сельсовета по адресу: с.Большой Ильбин, ул. Зеленая, 6.

	Нагорновский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Нагорновского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Нагорновского сельского Совета депутатов от 14.11.2013г. № 25-130 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Нагорновского сельсовета Саянского района Красноярского края» 16.07.2024 в 08:30 в здании администрации Нагорновского сельсовета по адресу: с.Нагорное, ул.Кузьмина, 74.

	[bookmark: _GoBack]Тинский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Тинского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Тинского сельского Совета депутатов от 23.10.2013г. № 25 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Тинского сельсовета Саянского района Красноярского края» 16.07.2024 в 09:30 в здании администрации Тинского сельсовета по адресу: д.Тинская, ул.Ковалева,1.

	Межовский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Межовского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Межовского сельского Совета депутатов от 20.11.2013г. № 113 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Межовского сельсовета Саянского района Красноярского края» 16.07.2024 в 10:30 в здании администрации Межовского сельсовета по адресу: с.Межово, ул.Новая, 33.

	Унерский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Унерского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Унерского сельского Совета депутатов от 16.10.2013г. № 16 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Унерского сельсовета Саянского района Красноярского края» 16.07.2024 в 11:30 в здании администрации Унерского сельсовета по адресу: с.Унер, ул.Советская, 43-а.

	Агинский сельсовет
	  Провести публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Агинского сельсовета Саянского района Красноярского края, утвержденные решением Агинского сельского Совета депутатов от 12.12.2013г. № 49 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Агинского сельсовета Саянского района Красноярского края» 16.07.2024 в 13:00 в здании администрации Агинского сельсовета по адресу: с.Агинское, ул.Советская, 153.



Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
1. Проекты внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований Саянского муниципального района Красноярского края.
Проекты будут размещены на официальном сайте Саянского района в сети Интернет в разделе «Исполнительная власть» - «Публичные слушания»  по ссылке http://adm-sayany.ru/Publichnye-slushaniya/ 03.07.2024.
Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться согласно Таблице на момент начала публичных слушаний.
С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно ознакомиться с 03.07.2024 на экспозициях по адресам, указанным в Таблице, а также по адресу: 663580, с. Агинское, ул. Советская, 151, кабинет 2-19 в приемные дни понедельник, среда, пятница с 10:00 - 12:00; с 13:00 – 16:00.
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до проведения публичных слушаний согласно Таблице включительно, в том числе:
1) в письменной форме по адресу: 663580, с. Агинское, ул. Советская, 151, кабинет 2-19, в приемные дни понедельник, среда, пятница с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут;
2) в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

