Об изменениях миграционного законодательства

С 1 января 2023 года в силу вступил Федеральный закон от 14.07.2022 № 304-ФЗ «О внесении изменений в статью 3 Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» и статью 10 Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».
Закреплено право собственника жилого помещения получить адресно-справочную информацию в отношении лиц, зарегистрированных по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении, принадлежащем собственнику, без их согласия, а именно сведения о
- фамилии, имени, отчестве; 
- дате и месте рождения; 
- адресе и дате регистрации (снятия с регистрационного учета) по месту жительства (месту пребывания).
Аналогичным образом законом закреплено право собственника жилого помещения в отношении иностранных граждан, зарегистрированных по месту жительства или поставленных на учет по месту пребывания в жилом помещении, принадлежащем ему на праве собственности, на получение сведений об иностранных гражданах, содержащихся в государственной информационной системе миграционного учета, без согласия указанных иностранных граждан. 
В соответствии с законом с 01.01.2023 Приказом МВД России от 23.12.2022 № 984 введен новый Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации.
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