Отчет Главы 
о проделанной работе  за 2018 год.
Главными задачами в работе администрации сельсовета является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельсовета, федеральных и краевых правовых актов. 
К этому относится - прежде всего 
· исполнение бюджета,
·  обеспечение мер пожарной безопасности, 
· создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
В администрацию поселения поступило 404  заявления, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано: 
· 235 справок
· 63 выписки из похозяйственной книги
· 86 выписок из домовых книг
· Предоставлены другие услуги
· Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог,
От Шадрина НА. – проведена  соответствующая работа.
· межеванию земель 
· освещению,
·  по вопросам коммунального хозяйства -по тепловым сетям по улице Ковалева.

За 2018 Администрация сельсовета подготавливала отчеты о деятельности администрации, а также отвечала на письма и запросы органов власти организаций и населения. В администрацию поселения поступило входящих писем – 501, исходящих – 387 писем.
Администрацией сельсовета разрабатывались  проекты нормативно-правовых актов - Принято постановлений – 53.
Совет депутатов
На сегодняшний день сельский Совет депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 7 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 7 заседаний Совета депутатов на которых     рассмотрено и принято 26 решений.
Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельсовета и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Тинского СЕЛЬСОВЕТА.
Доходная часть бюджета сельского поселения составила 5 364,9 тыс. руб. из них собственных доходов  297,6 тыс. руб.,101%., субсидии, дотации составили 5067,5 тыс. руб. руб.  
При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельсовета, который предусматривает муниципальная программа:
«Обеспечение жизнедеятельности Тинского сельсовета  Саянского района Красноярского края»          составили 5 364,3 тыс.руб.
· расходы на содержание работников  муниципальной службы администрации сельсовета» расходы составили 1908,7тыс. руб., сюда входит заработная плата, начисления на оплату труда работников администрации, коммунальные услуги, связь, содержание имущества, электроэнергия, гсм.

· Расходы по мероприятиям подпрограммы  «Безопасность и жизнедеятельность на территории сельсовета на 2018 г» составили-1145,0 тыс. руб. 
· Расходы по мероприятиям подпрограммы:
· «Дороги сельсовета »  выделены денежные средства по краевой программе на капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Центральная в размере 2,0мл.рублей. 
·  «Благоустройство и озеленение территории сельсовета »- 118,3 тыс.рублей.

ПРОВЕДЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

· В рамках благоустройства за 2018 год
В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проводилось окашивание мест общего пользования,  обрезка кустарников, деревьев.

 Проведено 2 субботника. Совместно с работниками  культуры, школы, фапа, и жителей проведен субботник по уборке  несанкционированной свалки. 
На территории сельсовета  имеется 2 кладбища.
Были спилены засохшие и поваленные деревья, убран мусор, вывоз и уборку мусора с привлечением техники.

Просьба к жителям активнее откликаться на организуемые субботники.
Вода и водоотведение
в 2017 году проведен капитальный ремонт на в/н башне, поэтому в 2018 году поломок и аварий на водонапорной башни не было.
[bookmark: _GoBack]Дороги- проведен капитальный ремонт дороги в населенном пункте д. Тинская.
 Администрация оказывает материальную поддержку на проведение мероприятий по организации праздников  – сельским клубам.
 
 Планы:
· проведение мероприятий по благоустройству; 
· Устройство детской игровой площадки;
· Оформление водопроводной и тепловых сетей в собственность сельсовета;

Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше  участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверен, что несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

