П Р О Т О К О Л  

проведения публичных слушаний по проекту решения Саянского районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»
с.Агинское                                                                                                      «12» декабря 2023г.

Председатель оргкомитета: 

Гребнев В.В. – глава Саянского района.

Заместитель председателя:

Шиндякин Д.С. – депутат Саянского районного Совета депутатов, председатель постоянной комиссии Саянского районного Совета депутатов по экономической политике, бюджету, финансам и собственности (по согласованию).

Секретарь комиссии:

Волочилова О.В. – ведущий специалист отдела экономики администрации Саянского района.

Присутствовали: 

Депутаты районного Совета, руководители структурных подразделений администрации Саянского района, представители бюджетных учреждений, работники администрации Саянского района, муниципальные служащие, жители района (в количестве 36 человек).
Повестка дня: 

Обсуждение проекта решения Саянского района районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».

Выступили:
Тихонова О.В. – начальник отдела экономики представила прогноз социально-экономического развития Саянского района за 2023 год и на плановый период 2025-2026 годов.

Иванова М.А. – руководитель МКУ ФЭУ администрации Саянского района представила доклад о проекте бюджета Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов.
По итогам публичных слушаний предложено:

1. Одобрить проект решения Саянского районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов.

2. Рекомендовать Саянскому районному Совету депутатов рассмотреть проект решения Саянского районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»  на очередной сессии.

3. Разместить на сайте администрации Саянского района протокол публичных слушаний.

Предложение поставлено на голосование:

«за» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель оргкомитета                                                                                       В.В. Гребнев
Секретарь оргкомитета                                                                                       О.В. Волочилова

Заключение о результатах публичных слушаний от 12.12.2023 год.
Инициатор публичных слушаний: Глава Саянского района.

Публичные слушания назначены Главой Саянского района, постановление №3-пг от 15.11.2023г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения Саянского районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»».

Вопросы публичных слушаний: 

- прогноз социально-экономического развития Саянского района за 2023 год и на плановый 2024-2026 годов;

- проект бюджета Саянского района на 2024 год и плановый 2025-2026 годов.

Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: Постановление главы Саянского района №3-пг от 15.11.2023г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения Саянского районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» и уведомление о проведении публичных слушаний опубликованы в районной газете «Присаянье» от 23.11.2023г. №48.
Количество участников публичных слушаний: 36 человек.

Уполномоченный по проведению публичных слушаний: председатель оргкомитета, глава Саянского района Гребнев В.В.
Результаты голосования – «За» - 36 человек, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решили: одобрить проект решения Саянского районного Совета депутатов «О бюджете Саянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

Председатель оргкомитета
                             В.В. Гребнев 
