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 Покупки через интернет

Развитие интернета постепенно перемещает в виртуальный мир многие социальные практики. В частности, сеть становится обширным торговым пространством, которое осваивается производителями, продавцами и потребителями. На сегодняшний день интернет заказы в России совершают более половины жителей (в 2021 г. – 51,8%).
По данным выборочного федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий в регионах Енисейской Сибири в 2021 году лидером по заказам товаров или услуг через интернет является Красноярский край, где 42,6% населения (в процентах от общей численности населения в возрасте 15-74 лет) использовали возможности онлайн-торговли.  В Республике Тыва – 39,3%, в Республике Хакасия – 24,8%.
 Преимущественно интернет-покупки осуществлялись в городской местности. Несмотря на удобство использования торговых онлайн-площадок, интернет-магазинов и возможность купить товары из других регионов, больше половины жителей Красноярского края, Республики Хакасия и Республики Тыва предпочитают традиционные формы торговли.
Более подробная информация о результатах выборочного федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий  в регионах Енисейской Сибири представлена  в материале, размещенном на сайте Красноярскстата: https://krasstat.gks.ru/folder/30032/document/170348\
По отдельным показателям сравнительного анализа приведена информация в целом по Российской Федерации. Итоги обследования, методологические пояснения и комментарии размещены на официальном Интернет сайте Росстата rosstat.gov.ru  (Главная страница /Статистика / Официальная статистика / Информационное общество / Итоги федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей).
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