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РСО предлагают штрафовать 
по двухступенчатой системе

На рассмотрение Государственной Думы внесен законопроект, которым предложено введение двухступенчатой системы штрафов для коммунальных предприятий в случае нарушения с их стороны в части режима и качества предоставляемых ресурсов.
Депутаты рассмотрят законодательную инициативу в ходе пленарных заседаний весенней сессии во втором чтении.
По словам инициаторов изменений, которыми выступили представители партии «Единая Россия», редакция статьи 7.23 КоАП РФ, действующая на сегодняшний день, подразумевает штрафные санкции для должностных лиц в размере от 500 тыс. до 1 тыс. рублей, и суммы от 5 тыс. до 10 тыс. рублей для юридических лиц. Как известно, данные штрафы не подвергались индексации с 2007 года, а вместе с тем на практике было выявлено, что их размеры не являются внушительными для коммунальщиков.
Еще 20 января текущего года законопроект был принят Госдумой в первом чтении. В документе сказано, что первое нарушение обойдется РСО штрафом от 30 тыс. до 50 тыс. рублей, а должностным лицам – от 5 тыс. до 10 тыс. рублей. Повторное нарушение будет стоить от 50 тыс. до 200 тыс. рублей и от 15 тыс. до 30 тыс. рублей коммунальному предприятию и должностному лицу соответственно.
В первом чтении он был принят 20 января 2022 года. Согласно законопроекту, за первое нарушение организации штраф предлагался в размере 30 тысяч — 50 тысяч рублей, а должностных лиц — 5 тысяч -10 тысяч рублей. За повторное нарушение предусматривался штраф для компаний в размере от 50 тысяч до 200 тысяч рублей, а для должностных лиц — от 15 тысяч до 30 тысяч рублей.
Тем не менее, со стороны Думского Комитета по госстроительству и законодательству поступили рекомендации по снижению нижней границы штрафной санкции при повторном нарушении должностного лица до 10 тыс. рублей и верхней границы до 100 тыс. рублей для юрлица.

