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                                                                                      г.  Красноярск
Об итогах работы судебных приставов Саянского района
 В 2018 году судебными приставами отдела судебных приставов по Саянскому району фактическим исполнением окончено  2242 исполнительных производства, с должников по различным категориям исполнительных производств судебными приставами взыскано почти 6 миллионов рублей. 

Так,  2,5 миллионов рублей взыскали судебные приставы с должников по налогам (как физических, так и юридических лиц), 1,9 миллиона рублей взыскано с должников по штрафам ГИБДД, куда входят задолженности по штрафам за езду в нетрезвом виде .

 
Общая сумма, перечисленная в консолидированный бюджет Российской Федерации, составила более 5,5 млн.  рублей. 

Судебными приставами по обеспечению установленного порядка деятельности судов при осуществлении должностных обязанностей  выполнено 564 мероприятий: в том числе 381 заявок на обеспечение безопасности судей, участников судебного процесса и свидетелей, подвергнуто принудительному приводу в суды 54 человека, к судебным приставам- исполнителям 8 человек,  злостно уклоняющихся от явки. 
Отделом судебных приставов по Саянскому району продолжена работа по исполнению исполнительных документов социальной категории, таких как взыскание заработной платы, ущербов от преступлений, морального вреда, а также алиментных платежей.
В   2018 году в отделе судебных приставов находилось на исполнении 183 исполнительных производства по исполнению требований исполнительных документов о взыскании алиментных платежей. Общая сумма задолженности по алиментам, взысканная судебными приставами района в пользу детей составляет более 2 миллионов рублей,  по 40 исполнительным производствам копии исполнительных документов  направлены по месту работы должников для периодических удержаний, 8 неплательщиков алиментов объявлены в исполнительный  розыск.
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