Приложение 1

к письму от 20.02. 2018 г.

№ АО-

 «Горячая линия»

для потребителей в рамках проводимого Чемпионата мира по футболу 2018
В связи с подготовкой и проведением в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю с 19 февраля по 05 марта 2018 года проводит для жителей и гостей Красноярского края «горячую линию» по вопросам соблюдения требований к ограничению стоимости гостиничных номеров в период проведения чемпионата и реализации продукции с символикой FIFA.
Обращаем внимание, что официальная лицензионная продукция маркируется защитными и идентификационными элементами: специальной защитной голограммой и/или знаком официальной лицензионной продукции. 

Напоминаем, что за реализацию товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака, знака обслуживания, наименования места происхождения товара или сходных с ними обозначений для однородных товаров, предусмотрена административная ответственность статьей 14.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде штрафа с конфискацией предметов, содержащих незаконное воспроизведение товарного знака.

Получить консультации и ответы на интересующие вопросы можно в рабочие дни по телефону «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю 8(391)226-89-50 и в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерном телефон: (39165) 250-88, 2-19-15 с 10.00 час. до 12.00 час. и с 13.00 час. до 17.00 час. в пятницу до 16-00 час.

