Налогоплательщики, не исполнившие свою обязанность в срок, стали должниками
Срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2018 год истек 2 декабря текущего года. Налогоплательщики, которые не исполнили свою обязанность в указанный срок, стали должниками. Начиная с 3 декабря, за каждый календарный день просрочки начисляются пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования ЦБ РФ.
[bookmark: _GoBack]Всех граждан, кто по той или иной причине еще не уплатил имущественные налоги или имеет иную задолженность, налоговая служба просит ее погасить как можно скорее, не дожидаясь задействования принудительных механизмов взыскания долга.
На первом этапе процедуры принудительного взыскания задолженности налоговыми органами будут направлены требования об уплате сумм налога и начисленных пени.
Затем, на втором этапе, последует направление материалов на взыскание в суды общей юрисдикции или мировые суды.
Заключительный третий этап предусматривает непосредственное взыскание, которое осуществляется судебным приставом-исполнителем на основании судебного решения.
Взыскание осуществляется за счет всего имущества, принадлежащего должнику, за исключением предназначенного для повседневного личного пользования физическим лицом или членами его семьи.
Наличие налоговой задолженности также может стать причиной для ограничения выезда граждан за пределы Российской Федерации.
Узнать информацию о наличии или отсутствии задолженности по налогам можно с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте Федеральной налоговой службы, на Едином портале Госуслуг, обратившись в любой налоговый орган.
Заплатить имущественные налоги граждане могут с помощью электронных сервисов ФНС России: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин», а также через учреждения банков и в отделениях почты России, как за себя, так и за третьих лиц. Начиная с этого года, заплатить налоги можно единым налоговым платежом.
Встречайте Новый год без долгов!
