Ответственность за неуплату налога и сокрытие доходов

Каждое лицо как физическое, так и юридическое обязано уплачивать законно установленные налоги и сборы. Об этом говорится в пункте 1 статьи 3 Налогового Кодекса РФ. Неисполнение лицом возложенных на него обязанностей является правонарушением, за которое установлена налоговая, административная и уголовная ответственность. К налоговой ответственности могут привлекаться организации и физические лица, достигшие возраста 16 лет. При этом привлечение лица к ответственности не освобождает его от обязанности уплатить налог.

Не всякое налоговое правонарушение влечет наступление уголовной ответственности. Уголовная ответственность наступает в случае совершения налоговых правонарушений в крупных и особо крупных размерах. Должностное либо физическое лицо может быть привлечено к уголовной ответственности, если совершенное им нарушение законодательства о налогах и сборах содержит признаки преступления. В этом случае налоговый орган направляет материалы в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

С 10.08.2017 года уголовным преступлением стало сокрытие денежных средств либо имущества организации, предпринимателя от взыскания страховых взносов, установленных Налоговым Кодексом РФ. Соответствующие поправки внесены и в статью 199.2 Уголовного Кодекса РФ. 

Сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и (или) сборам, совершенное собственником или руководителем организации либо иным лицом, выполняющим управленческие функции в этой организации, или индивидуальным предпринимателем в крупном размере (более 1 млн. 500 тыс. руб.) — наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права заниматься определенной деятельностью или без такового.

То же деяние, совершенное в особо крупном размере (более 9 млн. руб.), - наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до двух миллионов рублей или лишением свободы на срок до семи лет с лишением права заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Лицо, впервые совершившее преступление, освобождается от уголовной ответственности, если оно полностью уплатило суммы недоимки и соответствующих пеней, а также сумму штрафа в размере, определяемом в соответствии с НК РФ. 

