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ПРЕСС-ВЫПУСК

Производство пищевых продуктов в Красноярском крае 
в I полугодии 2022 года
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)


В первом полугодии 2022 года по сравнению с аналогичным периодом 
2021 года объем производства пищевых продуктов в Красноярском крае увеличился на 2,1 процента. 
Основное влияние на рост объемов производства оказала деятельность организаций по производству прочих пищевых продуктов (индекс производства – 123,5 процента к первому полугодию 2021 года) за счет увеличения выпуска майонезов, кетчупа и соусов томатных прочих.
Кроме того, увеличение объемов выпуска продукции отмечено 
по следующим видам деятельности:
· производство продуктов мукомольной и крупяной промышленности, крахмала и крахмалосодержащих продуктов (индекс производства – 
104,6 процента). Выпуск муки из зерновых культур, овощных и других растительных культур, смесей из них увеличился на 6,2 процента (102,5 тысячи тонн), крупы – на 2,9 процента (7,8 тысячи тонн); 
· производство хлебобулочных и мучных кондитерских изделий 
(101,1 процента). Производство изделий макаронных и аналогичных мучных изделий выросло на 18,1 процента (1,4 тысячи тонн), изделий мучных кондитерских, тортов и пирожных недлительного хранения – на 13,6 процента (2,6 тысячи тонн);
· производство молочной продукции (100,7 процента). Сметаны произведено больше на 20 процентов (4,7 тысячи тонн), продуктов молочных сгущенных – на 19 процентов (5,5 миллиона условных банок).
Также увеличилось производство готовых кормов для животных (индекс производства составил 104,7 процента к первому полугодию 2021 года). 
Отмечено снижение объемов переработки и консервирования 
мяса и мясной пищевой продукции (индекс производства – 99,4 процента). 

Консервов мясных произведено меньше на 13,7 процента (729,8 тысячи условных банок), изделий колбасных, включая изделия колбасные для детского питания, – на 5,6 процента (19,9 тысячи тонн). 
Объем отгруженных товаров собственного производства организаций, занятых производством пищевых продуктов, в первом полугодии 2022 года составил 37,3 миллиарда рублей, или 4,4 процента от общего объема обрабатывающих производств Красноярского края (в первом полугодии 
2021 года – 30,6 миллиарда рублей, или 4,4 процента).
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