О дополнительной социальной поддержке многодетных граждан

Законом Красноярского края от 04.12.2008 № 7-2542 "О регулировании земельных отношений в Красноярском крае" предусмотрена мера социальной поддержки в виде бесплатного предоставления в собственность земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам, имеющим трех и более детей. 
К таким многодетным гражданам относятся граждане Российской Федерации, имеющие и воспитывающие (проживающие совместно с детьми, за исключением детей, проходящих срочную военную службу по призыву) трех и более детей, в том числе пасынков, падчериц, а также приемных и опекаемых, не достигших восемнадцатилетнего возраста, а также детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях, - до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, и детей, проходящих срочную военную службу по призыву, - до окончания службы, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, а детей, признанных инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, - на период установления инвалидности независимо от возраста. При достижении ребенком (детьми) установленного предельного возраста граждане, сохраняют право на получение земельных участков в собственность бесплатно.
Многодетные граждане, имеющие место жительства на территории Саянского района, имеют право на однократное бесплатное получение без торгов в собственность земельных участков, расположенных на территории Саянского района, для одной из следующих целей по своему выбору в пределах установленных размеров (минимальный/максимальный): ведение садоводства (0,06 га/0,15 га), огородничества (0,02 га/0,15 га), животноводства (за исключением территории Красноярской агломерации) (0,05 га/3,0 га), индивидуального жилищного строительства (0,10 га/0,15 га), личного подсобного хозяйства (/0,10 га/0,25 га). Многодетным гражданам, имеющим 6 и более детей, площадь участка в двукратном размере.  
В заявлении необходимо указать цель использования земельного участка, его предполагаемые размеры и местоположение, кадастровый номер (при наличии). К заявлению должны быть приложены следующие документы: копия паспорта заявителя, копии свидетельства о заключении брака, свидетельства о рождении ребенка или решения суда о признании членом семьи гражданина, копия документа об установлении опеки (попечительства) над ребенком, передачи ребенка на воспитание в приемную семью, документ, подтверждающий совместное проживание заявителя с детьми, в отношении совершеннолетних детей (справки должны быть выданы не ранее чем за один месяц до дня подачи заявления): справка об обучении в образовательной организации, документ, подтверждающий прохождение срочной военной службы по призыву, копия справки, подтверждающей факт установления инвалидности.
Срок рассмотрения заявления составляет 15 дней со дня его поступления, после чего заявителю направляется уведомление о дате и времени постановки на очередь либо отказ в постановке на очередь.
[bookmark: _GoBack]Если в заявлении не указаны кадастровый номер и местоположение испрашиваемого земельного участка вместе с уведомлением о постановке на очередь заявителю направляется извещение, в котором указан перечень земельных участков или земель, в границах которых может быть образован земельный участок для предоставления заявителю, с предложением выбрать из перечня земельный участок или определить земли, в границах которых может быть образован земельный участок. После того как гражданин выбрал конкретный земельный участок или земли, ему необходимо повторно обратится с заявлением. При повторном обращении требуется предоставить только документ, подтверждающий совместное проживание заявителя с детьми.
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