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(КРАСНОЯРСКСТАТ)
Производство сельскохозяйственной продукции 

в  регионах Енисейской Сибири за 2022 год
 (при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В Красноярском крае объем производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий (сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, хозяйства населения) в 2022 году, по предварительным данным, составил 136232,1 млн рублей, или 104,3% к 2021 г. (в сопоставимых ценах). 
Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки) в 2022 году в хозяйствах всех категорий, по предварительным данным, составил 2869,8 тыс. тонн, что на 9,2% больше, чем в 2021 г., картофеля – 514,8 (на 3,7), овощей открытого и закрытого грунта – 131,2 тыс. тонн (на 2,7% меньше).
По зерновым и зернобобовым культурам в 2022 г. по сравнению с 2021 г. отмечено увеличение производства тритикале, гречихи, зернобобовых культур, ячменя, пшеницы, кукурузы на зерно, уменьшение производства ржи озимой, овса. 

В структуре производства зерна в 2022 г. по сравнению с 2021 г. увеличился удельный вес пшеницы, ячменя, зернобобовых, уменьшился удельный вес овса и ржи.

Наибольшая часть зерновых и зернобобовых культур выращена в сельскохозяйственных организациях (82,4%), картофеля и овощей – в хозяйствах населения (77,8% и 76,7% соответственно).

 В Республике Хакасия объем производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий (сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, хозяйства населения) в 2022 году, по предварительным данным, составил 16043,4 млн рублей, или 94,0% к 2021 г. (в сопоставимых ценах). 
Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки) в 2022 г. в хозяйствах всех категорий, по предварительным данным,  составил 141,8 тыс. тонн, что на 8,7% меньше, чем в 2021 г., картофеля – 67,9 (на 2,2), овощей открытого и закрытого грунта – 37,6 тыс. тонн (на 3,1% больше). 

По зерновым и зернобобовым культурам в 2022 г. по сравнению с 2021 г. отмечено увеличение производства зернобобовых культур, пшеницы, уменьшение производства овса, гречихи, ячменя

В структуре производства зерна в 2022 г. по сравнению с 2021 г. увеличился удельный вес пшеницы, ячменя, зернобобовых культур, уменьшился удельный вес овса и гречихи.

Наибольшая часть зерновых и зернобобовых культур выращена в сельскохозяйственных организациях (69,0%), картофеля и овощей – в хозяйствах населения (94,0% и 77,2% соответственно).

В Республике Тыва объем производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий (сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, хозяйства населения) в 2022 г., по предварительным данным, составил 8408,7 млн рублей, или 95,9% к 2021 г. (в сопоставимых ценах). 
Валовой сбор овощей открытого и закрытого грунта в  2022 году в хозяйствах всех категорий, по предварительным данным, составил 4,5 тыс. тонн, что на 4,9% больше, чем в 2021 г., картофеля – 17,4 тыс. тонн (на 5,7% меньше).
Наибольшая часть овощей выращена в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей (62,0%), картофеля – в хозяйствах населения (65,9%).

