Сотрудники Красноярскстата познакомили студентов СФУ со своей работой
Круто! Ты попал в Красноярскстат! Под таким названием представители Совета молодых специалистов Красноярскстата провели презентационное мероприятие для студентов Сибирского федерального университета. Работа проводится в рамках соглашения о стратегическом партнерстве, предусматривающем подготовку специалистов в области экономики, финансов, управления, проведение совместных исследований, мастер-классов, научно-практических конференций, прохождение студентами практики на базе Красноярскстата.

Откуда берутся цифры: цены на тот или иной товар, жилье, сколько красноярцы зарабатывают, тратят, сколько людей пользуется интернетом, имеют ли еще кнопочные телефоны? Доступным языком молодые специалисты Управления статистики рассказали студентам, где найти весь массив этой и другой социально-экономической информации. Они показали, что работа с цифрами – это не только ответственно, но еще и очень интересно.

Для того чтобы студенты больше узнали о занимательном мире цифр, о статистике, молодые специалисты Красноярскстата предложили сыграть в несреднестатистический QUIZ по теме «Общее селфи страны», который прошел в  целях популяризации итогов Всероссийской переписи населения.

 Игра состояла из трех коротких и увлекательных раундов. Игрокам предстояло ответить на открытые вопросы, касающиеся «околостатистических» тем, а также истории переписи населения.

Студенты второго и третьего курсов торгового института Сибирского федерального университета разделились на шесть команд. От участников несреднестатистического QUIZа требовались не только практические знания, но и нестандартный подход к решению вопросов. Например, одним из самых интересных, по мнению участников, стал следующий: «Если соединить города Красноярск, Санкт-Петербург, Москва, Архангельск и Ярославль, сколько получится рублей?». Правильный ответ: «1660 – сумма денежных купюр, на которых изображены вышеперечисленные города». Кроме того, командам предстояло поучаствовать в музыкальной викторине, указав цифры, которые звучали в текстах песен. В завершении мероприятия специалисты ответили на вопросы, касающиеся деятельности Управления и статистики в целом.

– Игра проходила на позитивной ноте, участники проявили большой интерес. Все команды стремились одержать победу, интеллектуальный баттл создал не только общее коммуникативное, но и эмоциональное пространство. Стоит отметить, что студенты хорошо ориентируются в демографических показателях страны и Всероссийской переписи населения, – отметил председатель Совета молодых специалистов Красноярскстата Артем Тарасов.

Три команды, набравшие наибольшее количество баллов, получили памятные дипломы и поощрительные призы Красноярскстата.
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