Вниманию пассажиров!
Уважаемые пассажиры, если вы пользуетесь услугами нелегальных перевозчиков, вы подвергаетесь возможным рискам, а именно:
- невозможности получения страховых выплат от нелегального перевозчика, в случае дорожно-транспортного происшествия, в связи с неисполнением последним требований Федерального закона от 14.06.2012 года №67 «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном».
- неисполнение нелегальными перевозчиками требований Федерального закона от 10.12.1995 года №196-фз  «О безопасности дорожного движения». В связи с чем, к перевозке пассажиров допускаются водители, не прошедшие предрейсовый медицинский осмотр, транспортные средства не прошедшие предрейсовый технический осмотр, что напрямую влияет на уровень безопасности при перевозке.
Данные требования распространяются как на юридических лиц, так и на индивидуальных предпринимателей.
оГИБДД МО МВД России «Ирбейский» предупреждает - будьте внимательны при выборе поездки на пассажирском транспорте, в том числе автомобилями такси, не пользуйтесь услугами нелегальных перевозчиков.
 
