Госавтоинспекторы просят водителей соблюдать особую осторожность в связи со сложными погодными условиями

	Сотрудники Госавтоинспекции предупреждают водителей о необходимости соблюдать предельную осторожность в связи со снегопадом и гололедицей.
[bookmark: _GoBack]	В связи с этим, дорожные полицейские обращаются к водителям с просьбой: особенно следить за скоростным режимом, не маневрировать и выбирать дороги с наименьшей интенсивностью движения автотранспорта. При перевозке детей в автомобиле до 12-летнего возраста использовать «автокресло», соответствующее весу и росту  ребенка. Часто приходиться видеть, что малыш едет в машине, удобно пристроившись на руках родителей. Между тем при резком торможении (ударе) со скоростью 50 км/ч вес ребенка возрастает примерно в 30 раз. Дети – это самое главное в нашей жизни, поэтому сотрудники Госавтоинспекции уделяют особое внимание безопасности маленьких пассажиров. 
Кроме того, в осенне-зимний период автоинспекторы рекомендуют всем участникам дорожного движения быть предельно осторожными, особенно в темное время  суток. Полицейские призывают пешеходов использовать световозвращающие элементы на одежде, а водителей заранее снижать скорость перед пешеходным переходом.

