Сибирская зима и пожарная безопасность.
Подходит к концу короткое сибирское лето и вновь перед работниками пожарной охраны и жителями района встают вопросы пожарной безопасности в осеннее-зимний пожароопасный период. Какие же факторы - природные и человеческие – влияют на пожарную безопасность в этот период?

Как показывает многолетняя статистика, около 80% пожаров происходят не по причине каких-либо независящих от человека неодолимых природных факторов и явлений, а по причине элементарной человеческой халатности, где-то лени, и безразличного отношения к собственному жилью, а то и здоровью и жизни. Некоторые причины возникновения пожаров приводят работников пожарной охраны в состояние ступора, трудно поверить, что такое может сделать человек в здравом уме. Например, пожар в доме произошел из-за того, что место выпавшего кирпича из обогревателя печи в доме заткнули тряпкой. Понятно, что она загорелась, выпала на сгораемые материалы в доме и привела к развитию пожара. Или один «крепкий» хозяин, то ли не имея топора в доме, то ли просто ленился, засовывал в топку печи двухметровые доски с забора и топил печь с открытой дверкой. В один день, отгоревшая доска выпала из топки и возник пожар. Ещё пример, когда хозяйка дома высыпала горячую золу из зольника в завалинку деревянного дома, «с целью утепления» как она пояснила. А поясняла после пожара, в результате которого дом был уничтожен. Подобные действия трудно объяснить хоть с позиции логики, хоть простым житейским и жизненным опытом. И самый страшный случай, когда в с. Межово, оставленные без присмотра малолетние дети 3 и 4 лет взяли спички, развели на полу огонь и погибли в пожаре.         

Конечно, сибирский климат создает определенные условия в вопросах пожарной безопасности. В первую очередь, это сильные морозы, когда практически круглосуточно топятся печи, а также подключаются дополнительные электрические, газовые и другие отопительные приборы. Какие меры необходимо заранее предпринять, чтобы избежать несчастья в доме?  В первую очередь провести ремонт отопительной печи, проверить состояние мест, где конструкции печи примыкают близко к горючим конструкциям дома – это потолочные разделки и отступки от стен из сгораемых материалов. При необходимости сделать ремонт. Прочистить дымоходы печи и печные трубы. Убедиться в рабочем состоянии закруток печных дверок, целости предтопочных листов. Приготовьте металлические емкости с крышками для  хранения горячей золы. Вывозите на свалку уже остывшую золу.
При включении электроприборов учитывайте состояние электропроводки в доме. Если проводка старая, выполнена алюминиевым проводом, то по возможности её необходимо заменить. Но если это сейчас невозможно, то не перегружайте её отопительными приборами, это приведёт к её выходу из строя, короткому замыканию и пожару. Убедитесь, что защитные устройства в эл.щите (пробки) соответствуют допустимой нагрузке. 
И самое главное, не оставляйте топящиеся печи и включенные электроприборы без присмотра, ни в каком случае не оставляйте дома одних малолетних детей. Эти несложные правила помогут вам избежать несчастья в вашем доме.  
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