
Красноярскстат приступил к обследованию репродуктивных планов населения
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С 6 по 23 июня 2022 года на территории регионов Енисейской Сибири: Красноярского края, Республики Хакасии и Республики Тыва проводится выборочное наблюдение репродуктивных планов населения.
Обследование организуется для формирования официальной статистической информации, отражающей изменения в репродуктивном поведении населения и взаимоотношений в семье.
Данное наблюдение проводится  один раз в пять лет во всех субъектах Российской Федерации с охватом 15 тысяч домохозяйств. В Красноярском крае в обследовании примут участие 270 домохозяйств, в Республике Хакасия - 90, в Республике Тыва - 60 домохозяйств.
Опросы проводят специально подготовленные и обученные интервьюеры на условиях добровольного согласия и со слов респондентов, с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм.
Интервьюер обязан предъявить в домохозяйстве специальное удостоверение, подтверждающее его полномочия, и паспорт.
По результатам обследования планируется получить первичную статистическую информацию о состоянии фертильности, распространенности абортов и использовании контрацепции. Это позволит обеспечить возможность оценки существующих программ и разработки новых стратегий в области народонаселения, изучить социально-демографические факторы, влияющие на уровень рождаемости в России. 
В соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» Красноярскстат гарантирует неразглашение полученной от домохозяйств информации. Персональные данные респондентов будут обезличены. Полученная от населения информация будет использована исключительно для статистических целей и представлена в обобщенном виде.
Подробная информация по итогам наблюдения будет размещена на сайте Росстата в рубрике «Статистика /Переписи и обследования /Федеральные статистические наблюдения по социально-демографическим проблемам».

