УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 
по проекту нормативного правового акта 
администрации Саянского района

Настоящим Отдел экономики, охраны труда и муниципального заказа администрации Саянского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия                      по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Саянского района от 10.06.2021 №241-п «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду (безвозмездное пользование) включенного в него муниципального имущества». 
Разработчик проекта нормативного правового акта – отдела имущественных и земельных отношений администрации Саянского района, организатор публичных консультаций - отдел экономики, охраны труда и муниципального заказа администрации Саянского района.       
                            
Контактное лицо Разработчика проекта нормативного правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Блохина Татьяна Викторовна, главный специалист отдела экономики, охраны труда и муниципального заказа администрации Саянского района, тел. 8(39142) 21-5-58, econ_sayan@mail.ru.

Срок проведения публичных консультаций: 15 календарных дней                        с даты размещения на официальном сайте администрации Саянского района.

Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: econ_sayan@mail.ru. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте администрации Саянского района                   в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу adm_sayany@krasmail.ru.

Приложение: 
1. Проект правового акта на 2 л.в 1 экз.
2. Перечень вопросов на 1 л. в 1 экз.
Приложение 2
к уведомлению
о проведении публичных консультаций 
по проекту нормативного правового акта 
администрации Саянского района


Перечень 
вопросов для участников публичных консультаций
по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Саянского района от 10.06.2021 №241-п «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду (безвозмездное пользование) включенного в него муниципального имущества»
1. Считаете ли Вы, что проект постановления содержит положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, почему?
2. Считаете ли Вы, что проект постановления содержит положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, регионального                       и местного бюджетов, почему?
