Каникулы с радостью!

Что нужно знать маленьким и взрослым о летней безопасности? 

Для того, чтобы летние каникулы прошли весело и с пользой, необходимо уделять детям пристальное внимание!

Как показывает практика, большинство правонарушений совершается несовершеннолетними именно летом.

Справочно: На территории Саянского района с июня по август 2023 года на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации Саянского района рассмотрено 22 административных материала в отношении несовершеннолетних из них: 5 материалов по факту потребления алкогольной продукции несовершеннолетними, 2 из которых на родителей; 4 материала по факту совершения мелкого хулиганства; 3 по факту вовлечения несовершеннолетних в потреблении алкогольной продукции; 3 материала по факту нахождении несовершеннолетних после 23 часов 00 минут, без сопровождения законных представителей; 4 материалов по факту купания в запрещенных места; 2 материала по факту управление транспортным средством, не имея права управления; 1 материал по факту нарушения правил дорожного движения пешеходом. 

Возбуждено 2 уголовных дела, 1 в отношении подростка по факту кражи сотового телефона, 1 преступление совершено в отношении несовершеннолетнего. 

 4 подростков поставлены на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних и комиссию по делам несовершеннолетних. 

Выявлен факт социально опасного положения малолетнего 2020 года рождения. В связи с этим ребенок был помещен в КГБУЗ «Саянская РБ». 

Выявлен факт продажи в магазине алкогольной продукции несовершеннолетним. По данному факту составлен административный протокол. 

Согласно решения Саянского районного суда 1 подросток за совершение преступления помещен в специализированное учебно воспитательное учреждение закрытого типа до совершеннолетия. 

12 несовершеннолетних обратились в КГБУЗ «Саянкая РБ» с травмами (бытовые). 1 травма получена в результате ДТП.

В июле  выявлен факт утопления на озере «Большой-Арбай малолетнего ребенка.
Чтобы не допустить подобных фактов, допущенные летом 2023 года необходимо помнить: Не надо забывать о том, что по фактам нахождения несовершеннолетних в ночное время на улице в отношении родителей могут быть собраны и направлены материалы в комиссию по делам несовершеннолетних и защиты их прав для принятия мер воздействия по ч.1 ст.1.4 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». За данное правонарушение штраф 500 рублей. Напоминаем:  - до 16 лет с 22.00 до 06.00 в период с 1 октября по 30 апреля; - до 16 лет с 23.00 до 06.00 в период с 1 мая по 30 сентября. 

Во время купания нужно запретить спрыгивание детей в воду и ныряние с ограждений или берега. Решительно пресекать шалости детей на воде. Купаться можно только в разрешенных местах или на оборудованных пляжах. Для купания необходимо выбирать песчаный берег, тихие неглубокие места с чистым дном. Помните, Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей!

Следите, чтобы ваш ребенок не пользовался сомнительной литературой и видеопродукцией. Ограничьте и сделайте подконтрольным общение ребенка в Интернете. 

Во время оздоровительного отдыха детей в летних лагерях, обратите их внимание на сохранность ими личного имущества (сотовые телефоны, фотоаппараты, планшетные компьютеры и пр.), а также, проведите с детьми разъяснительные беседы о недопустимости самовольных уходов из лагерей. Помните, ребенок берет пример с Вас – родителей. Пусть ваш пример учит дисциплинированному поведению ребенка на улице и дома. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев.

Уважаемые родители! Просим Вас не оставлять детей без присмотра, проводить с ними профилактические беседы с целью недопущения ими правонарушений и преступлений. Разъяснять, что в магазинах «Пятерочка», «Хороший», «Бристоль», «Разгуляйка» и т.д. ведется видеонаблюдение, чтобы с их стороны не было фактов хищения энергетических напитков, алкогольной продукции, шоколада, других сладостей и т.д. За данное правонарушение обязательно последует наказание. Не допускать нахождение в дневное так и в вечернее время подростков на рынке с. Агинское, заброшенных местах. Запретить находится в здании «Россельхозбанка» и отключать банкомат от системы питания. Не отпускать детей одних на водоем и разъяснять правила поведения на воде. Не забываем о правилах дорожного движения. Ситуация серьезная и требует вашего пристального внимания за поведением детей. 

Берегите себя и своих близких, и тогда летний отдых принесет только радость!

Уважаемые жители Саянского района, если вам известны факты жестокого обращения в семье или факты ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, сообщайте в полицию! Подразделение по делам несовершеннолетних Отделения полиции МО МВД России «Ирбейский» 8(39142)21-2-68. Детский телефон доверия с единым номером (8800-2000-122), возможность оказания консультативно-психологической помощи при возникновении любой сложности жизненной ситуации.
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