«Весенне-летний пожароопасный период»

Ежегодно в весенне-летний пожароопасный период отмечается рост количества пожаров, особенно в жилом секторе, в лесах. Погодные условия сами по себе создают угрозу пожара, но чаще их возникновению способствуют люди, чья небрежность и неосторожное обращение с огнем приводит к возникновению пожара. Основной пик роста пожаров приходится на апрель-май. Это, прежде всего, связано со сжиганием стерни, пожнивных остатков, разведением костров, несоблюдением противопожарного режима в населенных пунктах. Эти пожары приносят наибольшие социальные и материальные потери: огнем уничтожаются жилые дома, надворные постройки на большой площади, леса.Как правило, о пожарах люди задумываются лишь тогда, когда читают сводку. Часто пребывают в уверенности, что с ними – то ничего подобного не случится, нарушая при этом правила пожарной безопасности.
Постановлением Правительств РФ от 17 февраля 2014 года №113 внесены изменения в правила противопожарного режима в Российской Федерации, которые касаются как должностных лиц, так и граждан,  а именно: Собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя. Хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации. Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что: 
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 -30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

Запрещается на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан, на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.

Паспорт населенного пункта, подверженного угрозе лесных пожаров (далее - паспорт населенного пункта), ежегодно к началу пожароопасного сезона разрабатывается и утверждается в соответствии с разделом XX Правил противопожарного режима.


Единственной профилактической мерой пожаров является -  соблюдение элементарных правил обращения с огнем.

Законодательством Российской Федерации установлена ответственность за нарушения требований пожарной безопасности. Лица, нарушившие правила противопожарного режима в РФ, будут привлечены к административной ответственности.
