 
 Руководство отделения полиции в Саянском  районе напоминает жителям  села и района о том, что для получения государственной услуги в  отделении полиции требуется предъявить минимальное количество документов. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе оказываемых МВД России.
 Преимущества пользования порталом  «Государственные услуги»:
- сокращаются сроки предоставления гос. услуг;

- сокращаются временные затраты, связанные с получением гос. услуги (экономится время граждан, необходимое для поездки, а также проведения в очереди для получения услуг, осуществляется скидка на гос. пошлины 30 %);

- уменьшаются финансовые издержки граждан (направить заявку для получения гос. услуг можно из любой точки местонахождения посредством сети Интернет, в удобное время, не тратя время на поездку до места, где ведется приём граждан);

- ликвидируются бюрократические проволочки вследствие внедрения электронного документооборота;

- снижаются коррупционные риски;

- снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных услуг;

Государственную услугу о наличии (отсутствии) судимости можно получить как в электронном виде в личный кабинет, так и при личном обращении граждан в отделение полиции (написать заявление круглосуточно, обратившись в дежурную часть отделения полиции (телефон 102, 02, 83914221-1-92), получить готовую справку в рабочий день с 08 часов 00 минут до 17 часов 15 минут, телефон для справок 8 (391-42) 2-22-40).  
Кроме этого МВД РФ осуществляет следующие государственные услуги на портале:

- Выдача удостоверения частного детектива (Отправьте заявление с портала или запишитесь на прием в ведомство).

- Штрафы ГИБДД (воспользуйтесь онлайн-оплатой и настройте получение уведомлений о штрафах).

- Водительское удостоверение (подайте заявление онлайн на экзамен, выдачу и замену водительского удостоверения в РЭО ГИБДД отделения полиции)

- Проставление апостиля МВД (заверьте архивные документы, справки о реабилитации или отсутствии судимости).  

- Регистрация транспортного средства (подайте заявление онлайн и запишитесь на прием в РЭО ГИБДД отделения полиции)

- Справка об административном наказании за потребление наркотических средств без назначения врача


Результаты мониторинга обращений граждан за получением государственных услуг в сфере миграции за 2016-2017 года показал, что жители Саянского района  практически не используют возможность обращения в миграционный пункт ОП МО МВД России по Красноярскому краю   в с.Агинское за получением государственных услуг в электронном виде посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» www.gosuslugi.ru (далее - Госпортал). В то время как увеличилось количество жалоб  граждан о невозможности сдавать паспорт на период оформления регистрации по месту жительства (пребывания) срок которой занимает 3 рабочих дня, а гражданам необходимо выехать в с.Агинское также имеют место случаи несвоевременного обращения с заявлением о регистрации по месту жительства (пребывания) и замене паспорта по причине занятости, отсутствия денег на проезд  и т.п. 

Пользование Госпорталом позволяет гражданам экономить время и деньги – обращаться в миграционный пункт придется только один раз, для того чтобы предоставить оригиналы необходимых документов и в кратчайшие сроки получить оформленные документы:  
В настоящее время существует возможность направить заявление в электронном виде на получение таких государственных услуг по линии миграции, как:

– оформление внутренних паспортов гражданина Российской Федерации;

– Оформление заграничных паспортов гражданам РФ сроком действия на 5 лет;

– регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и месту жительства;

– получение адресно-справочной информации;

– выдача приглашений на въезд иностранным гражданам в Российскую Федерацию;

Граждане, подавшие заявление в электронном виде, в приоритетном порядке приглашаются на отдельный прием (выделены часы приема граждан, подавших документы через сайт www.gosuslugi.ru).

Использование федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» позволяет сократить любые расстояния и обеспечить равный доступ к услугам для всех жителей района, создает комфортные условия для граждан, экономит время и денежные затраты.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Для подачи заявления в электронном виде необходима регистрация на сайте www.gosuslugi.ru. Регистрация доступна для граждан Российской Федерации, достигших 14-летнего возраста. Для регистрации требуется паспорт гражданина Российской Федерации и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования. Регистрация производится 1 раз! 

Все процедуры осуществляются БЕСПЛАТНО!

       Для граждан, не имеющих возможность самостоятельно зарегистрироваться на сайте, такая услуга предоставляется бесплатно в отделении полиции Саянского района: в Миграционном пункте и кабинете штаба. Адрес: Красноярский край, Саянский район, с.Агинское, ул. Красноармейская ,62. Телефон для справок: 8(39142) 21-5-79 и 8(39142) 22-2-40. Также Вы можете обратиться с возникшими вопросами по телефону круглосуточной «горячей линии» Департамента информационных технологий, связи и защиты информации МВД России 8 (495) 667-07-33. 
Получайте государственные услуги по линии МВД быстро, без очереди и максимально комфортно!

Начальник отделения полиции МО МВД РФ «Ирбейский»
майор полиции Рябцев В. Ю. 

