Приложение 1

к письму от 02.12. 2016 г.

№ АО-77095

Роспотребнадзор информирует 

В результате проверок Брестской областной инспекцией Госстандарта, Гомельской областной инспекцией Госстандарта выявлена опасная продукция, реализуемая с нарушениями требований технических регламентов: ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков», ТР ТС 008/2011 «О безопасности игрушек»:

- велосипеды для детей дошкольного возраста торговой марки STELS модель Jet 12 (с диаметром колес "12”), модель Jet 14 (с диаметром колес "14”), велосипед для детей младшего школьного возраста торговой марки STELS модель Pilot 130 (с диаметром колес "16"), страна-изготовитель Китай;

- велосипед для детей младшего школьного возраста торговой марки WINX модель MAGIC (с диаметром колес "16"), страна-изготовитель Китай;

- велосипед для детей младшего школьного возраста торговой марки ALTAIR модель CITY GIRL 18 (с диаметром колес "18"), страна-изготовитель Россия;

- брюки для мальчиков «Армия» торговой марки «IVASHKA RU», артикул ВО-37, производитель ООО «Ивашка», Российская Федерация.

За консультациями по возникающим вопросам, в случае обнаружения реализации вышеуказанной продукции, а также продукции вышеуказанных торговых марок можно обращаться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в городе Заозерном по адресу: Красноярский край, Рыбинский район, г. Заозерный, ул. Мира, д. 54, пом. 28 (т. 8(39165)21915, 25088),  е-mail: zaozerniy@24.rospotrebnadzor.ru, либо через Интернет-сайт Управления http://24.rospotrebnadzor.ru, с указанием подробной информации о месте и времени обнаружения товара.

