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Сотрудники Управления Росреестра по Красноярскому краю написали Всероссийский правовой диктант
Сотрудники Управления Росреестра по Красноярскому краю приняли участие в III Всероссийском правовом диктанте, в задания которого впервые вошел блок вопросов от Росреестра.

Сотрудники Управления показали высокий уровень юридических знаний. Более 90 баллов из 100 набрали сотрудники центрального аппарата Управления, межмуниципальных Емельяновского и Шарыповского отделов. В составе диктанта были вопросы по различным направлениям: конституционное право, трудовое право, уголовное право, административное право и гражданское право, семейное и жилищное право, защита прав потребителей и предпринимательское право.

Напомним, торжественная церемония запуска диктанта состоялась 3 декабря 2019 г. в день юриста при участии заместителя Министра экономического развития РФ - руководителя Росреестра Виктории Абрамченко. Тогда же между Росреестром и Ассоциацией юристов России было подписано соглашение о сотрудничестве.
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