Деятельность коллективных средств размещения 
в 2022 году

Красноярскстатом подготовлена статистическая информация о деятельности коллективных средств размещения в 2022 году.
В 2022 году в Красноярском крае действовало 468 коллективных средств размещения на 37272 места, в том числе 317 гостиниц и аналогичных средств размещения на 15935 мест и 151 единица специализированных средств размещения (санаторно-курортных организаций и организаций отдыха) на 21337 мест.

Общая численность размещенных лиц в 2022 году составила 1079,5 тысячи человек, что на 20,2 процента больше, чем в 2021 году, в том числе в гостиницах и аналогичных средствах размещения – 804,3 тысячи человек (на 20,8 процента больше), в специализированных средствах размещения – 275,2 тысячи человек (на 18,6 процента больше). Доля граждан Российской Федерации в общей численности размещенных составила 98,6 процента.

Основными целями поездок лиц, остановившихся в гостиницах и аналогичных средствах размещения, стали деловые и профессиональные цели (51,9 процента общей численности размещенных лиц), а также проведение отпуска, досуга (32,7 процента). В специализированных коллективных средствах размещения доля лиц, воспользовавшихся их услугами для проведения отпуска, досуга и отдыха, составила 74,3 процента, для получения лечебных и оздоровительных процедур – 16,7 процента.


	

	

	



