

 
окончание
Посевные площади основных сельскохозяйственных культур в Красноярском крае под урожай 2021 года

Общая посевная площадь сельскохозяйственных культур под урожай 2021 года в хозяйствах всех категорий Красноярского края составила 1471,2 тысячи гектаров (под урожай 2020 года – 1476,1 тысячи гектаров). Площадь посевов зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу, составила 930,7 тысячи гектаров (63,2 процента от общей посевной площади), кормовых культур – 307,5 тысячи гектаров (20,9 процента), технических культур – 196,7 тысячи гектаров (13,4 процента), картофеля и овощебахчевых культур  36,3 тысячи гектаров (2,5 процента).

Зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу, посеяно на 0,3 процента меньше, чем в предыдущем году, кормовых культур – на 14 процентов, картофеля и овощебахчевых культур – на 6,7 процента. Посевные площади технических культур увеличились на 34,5 процента в сравнении с предыдущим годом. 

Наибольшая часть посевных площадей зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу (75,1 процента от посевной площади соответствующей культуры в хозяйствах всех категорий), кормовых (84 процента) и технических культур (82 процента) сосредоточена в сельскохозяйственных организациях, картофеля и овощебахчевых культур  в хозяйствах населения (81,8 процента).

Доля посевов крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей в структуре посевных площадей хозяйств всех категорий в 2021 году по зерновым и зернобобовым культурам, включая кукурузу, составила 24,5 процента, техническим культурам – 17,8 процента, кормовым культурам – 15,8 процента, картофелю и овощебахчевым культурам – 9,5 процента.

Ещё больше сведений о состоянии сельского хозяйства будет получено по итогам проведения Сельскохозяйственной микропереписи, которая проходит с 1 по 30 августа 2021 года.

