ОБОБЩЕНИЯ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В
 СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ
 МУНИЦИ11АЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА 2017 ГОД
В соответствии с Уставом Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Орьевского сельсовета. 
            Согласно Перечню видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Орьевского сельсовета, уполномоченных на их осуществление регламентировано осуществление на территории сельсовета осуществление следующих видов муниципального контроля:
         Осуществление муниципального контроля над сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края
1. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НАД СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ ОРЬЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА САЯНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

Осуществление муниципального контроля над соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Орьевского сельсовета регламентировано следующими нормативно-правовыми актами:
·  Конституцией Российской Федерации;
·  Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
·  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
·  Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
·  Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения”;
·  Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
·  Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";
·  Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.04.2006 № 209 "О некоторых вопросах, связанных с классификацией автомобильных дорог в Российской Федерации";
·  Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2009 № 767 "О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации";
·  Государственным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р 50597-93 "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию», допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения";
·  Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
·  Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2015 № 1268 "Об утверждении Правил подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок и о внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489";
·  Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2016 № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»;
·  Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
·  Приказом Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
·  Уставом Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края;
·  Постановлением администрации Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края от 23. 12. 2013г. «Об определении размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловестных грузов, при движении таких транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения», и иными правовыми актами Российской Федерации и муниципальными правовыми актами Орьевского сельсовета.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Данная функция закреплена за главой Орьевского сельсовета.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Исполнение функций по муниципальному контролю закреплено за главой Орьевского сельсовета.
Финансовое обеспечение выполнения данной функции в бюджете сельского поселения не предусмотрено.
Курсы повышения квалификации по вопросам организации муниципального контроля в 2017 году специалисты не проходили.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В 2017 году проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не предусмотрено.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля 
по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению 
последствий таких нарушений
Контрольные мероприятия (плановые и внеплановые) не проводились.
           Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Контрольные мероприятия не проводились.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора),
 муниципального контроля
С целью совершенствования системы муниципального контроля необходимо проводить мероприятия по повышению квалификации лиц, осуществляющих муниципальный контроль.
            Глава администрации
            Орьевского сельсовета                                                      С.В.Базитов
Руководство по соблюдению обязательных требований

за сохранностью автомобильных дорог местного значения для юридических лиц и  индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность
на территории Орьевского сельсовета
	Законодательство


	Обязательные требования

	· Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
·  Постановление Правительства Российской Федерации от 28.09.2009 № 209 "О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации";

	Требования к строительству, реконструкции, ремонту и содержанию дорог, дорожных сооружений,  железнодорожных переездов;
к перекладке, переносу, переустройству инженерных коммуникаций и (или) их эксплуатации в границах полос отвода дорог;
к размещению объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и иных нестационарных объектов, в том числе нестационарных объектов торговли;
к осуществлению перевозок по дорогам тяжеловесных и  крупногабаритных грузов:
к дорожным работам;

к строительству, реконструкции, ремонту и содержанию элементов обустройства дорог.



Перечень нормативно правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка

соблюдения которых является предметом муниципального контроля

	№
и/п
	Наименование вида
муниципального
контроля
	Наименование
структурного
подразделения
органа местного
самоуправления,
наделенного
соответствующими
полномочиями
	Перечень нормативно правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля

	1
	Муниципальный
контроль над
обеспечением
сохранности
автомобильных
дорог местного
значения
	Администрация Орьевского сельсовета Саянского района Красноярского края
	Федеральный Закон от 26.12.2008 № 294 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Федеральный Закон от 06.10.2003

№ 131 «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» пункт 5 части 1 статьи 16»
Федеральный Закон от 10.12.1995 № 196 ФЗ «О безопасности дорожного движения»
ГОСТ Р 50597-93 Государственный стандарт Российской Федерации. Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по 

условиям обеспечения безопасности дорожного движения» (утв. Постановлением Госстандарта России от 11.10.1993 №221)








