
НОВЫЕ ЧЕКИ ККТ 
С 1 ФЕВРАЛЯ 2021 ГОДА

Межрайонная ИФНС России № 7 по Красноярскому краю обращает внимание индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, упрощенную систему налогообложения и единый сельскохозяйственный налог, что  с 1 февраля 2021 года в кассовом чеке должны отражать наименование товаров или услуг и их количество. Такая обязанность предусмотрена частью 17 статьи 7 Федерального закона от 03.07.2016 N 290-ФЗ.
Ранее для указанных ИП была предусмотрена отсрочка и в чеке можно было указать "товар" или "услуга".
Название товара или услуги должно быть конкретным, понятным, позволяющим идентифицировать товар или услугу. Также допускается добавление артикулов. Длина реквизита не должна превышать 128 символов вместе с пробелами. Если у налогоплательщика есть учетная система, рекомендуется подгружать наименования из нее.
За отсутствие в чеке обязательных реквизитов предусмотрен штраф (ч. 4 ст. 14.5 КоАП): для должностного лица в размере от полутора тысяч до трех тысяч рублей, на юридических -от пяти тысяч рублей до десяти  тысяч рублей.
Обращаем внимание, начиная с 01.07.2021 индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг обязаны применять контрольно-кассовую технику при расчетах за такие товары, работы, услуги.
Без применения контрольно-кассовой техники могут осуществлять деятельность следующие налогоплательщики:
- предприниматели и организации, осуществляющие виды деятельности, перечисленные в п. 2 ст. 2 Федерального Закона № 54-ФЗ «"О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации";
- индивидуальные предприниматели, находящиеся на патентной системе налогообложения патенте, деятельность которых указана в подпунктах 1, 2, 4, 5, 7, 8, 12 — 17, 19 — 27, 29 — 31, 34 — 36, 39, 41 — 44, 49 — 52, 54, 55, 57 — 62, 64 и 66 — 80 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса РФ (п. 2.1 ст. 2 Закона № 54-ФЗ);
- организации и предприниматели, осуществляющие деятельность в отдалённых или труднодоступных местностях (п. 3 ст. 2 Закона № 54-ФЗ);
- организации и индивидуальные предприниматели при безналичных расчётах друг с другом, кроме расчётов по банковской карте (п. 9 ст. 2 Закона № 54-ФЗ);
[bookmark: _GoBack]- индивидуальные предприниматели, применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" (самозанятые) в отношении доходов, облагаемых налогом на профессиональный доход (п. 2.2 ст. 2 закона № 54-ФЗ).


