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Информационно-аналитическая записка 
о результатах оперативно-служебной деятельности 
 участкового уполномоченного полиции ОП МО МВД России «Ирбейский»
капитана полиции  Белолипецкого В.И.  за 12 месяцев  2022 года
.
В отчетном периоде деятельность Отделения полиции Межмуниципального отдела МВД России «Ирбейский»  была направлена на обеспечение охраны общественного порядка и безопасности на обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также мер по повышению общественного доверия и поддержки граждан. Продолжено осуществление комплекса мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. Проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий таких как, «Жилой сектор», «Правопорядок», «Надзор», «Алкоголь», «Рецидив».
В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий, проверялись лица, состоящие на профилактических учетах в отделении участковых уполномоченных полиции ОП МО МВД России «Ирбейский». Эта категория граждан которые совершают правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, лица осужденные к наказанию не связанным с лишением свободы, лица состоящие на административном надзоре и формально подпадающие под административный надзор, ранее судимые,  несовершеннолетние и родители ненадлежащим образом исполняющие родительские обязанности.  С указанными категориями граждан проводились профилактические беседы, устанавливался их круг общения, трудовая занятость, поведение в быту и в общественных местах, факты употребления спиртных напитков и наркотических веществ.
В ходе проведения ОПМ проверялись владельцы огнестрельного оружия, по соблюдению ими правил и условий хранения и ношения огнестрельного оружия, все владельцы проверены 100%, нарушений не выявлено.  
В целом, благодаря совместной работе отделения полиции  Межмуниципального отдела МВД России «Ирбейский», администрации района и органов местного самоуправления Большеильбинской сельской администрации, оперативная обстановка на территории обслуживаемого административного участка остается стабильной, о чем говорит количество совершенных преступлений. Так за 12 месяцев 2022 году, на территории обслуживаемого мною административного участка №7, в с. Б-Ильбин, д. Петропавловка, преступлений не зарегистрировано.
Доведена информация о распространении на территории Красноярского края фальшивых купюр различного достоинства, разъяснены основные признаки подлинных денежных знаков и возможных признаках поддельных купюр. Проведена беседа с разъяснением различных форм мошенничества (телефонного и интернет), таких как «Ваш сын попал в беду», «Ваша карта заблокирована», «Для снятия блокировки Вам необходимо внести на счет денежные средства», «приобретение товаров в интернете и соц. сетях», «перевод денежных средств знакомым при взломе личных страниц в соц. сетях» и т.п.
    Остро стоит вопрос с бытовым хулиганством и причинением телесных повреждений в ходе пьяных ссор. Проводились и проводятся мероприятия, направленные на выявление лиц, злоупотребляющих спиртными напитками. Это одно из основных направлений нашей деятельности, по причине того, что пьянство является основным фактором для совершения преступлений. Каждое второе преступление совершено лицами находящимся в состоянии алкогольного опьянения. Основным разжигателем пьянства является незаконная реализация  спиртосодержащей продукции. Для пресечения данного вида преступления необходимо участие граждан, как в предоставлении информации о незаконной реализации спиртосодержащей продукции, так и в проведении оперативных мероприятий по выявлению данного рода правонарушений и привлечения виновных лиц к ответственности. За незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами (ст. 14.17.1 КоАП РФ) административные правонарушения не выявлены.
Наша общая боль - преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что ослабевает контроль за своими детьми со стороны родителей. Регулярно проводятся рейды по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. С целью выявления детей и подростков, не посещающих учебные заведения, сотрудниками отдела проводятся беседы с учителями школ района, после чего с детьми, уклоняющимися  от учебного процесса, а также их родителями проводится разъяснительная работа.
Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой Ваши сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, что за компания ребят. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка. 
Хотелось бы напомнить, о проведении ОПМ «Арсенал» в рамках которого  гражданам за сдачу незаконно хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств выплачиваются денежные средства. 
Не стоит забывать о действии Закона Красноярского края об административных правонарушениях, которым установлена ответственность за  нарушения тишины и покоя, а также правил благоустройства населённого пункта. 
         Также гражданам доведена информация о мерах предосторожности в целях предупреждения преступлений и административных правонарушений, направленных на обеспечение их личной и имущественной безопасности, о необходимости информирования дежурной части отдела полиции или непосредственно участкового уполномоченного полиции о появлении на административном участке подозрительных лиц, брошенного, бесхозяйного автомототранспорта или иных предметов. Гражданам доведена информация о способах совершения краж чужого имущества, а также о том, что самим гражданам необходимо быть внимательными и бдительными, не оставлять свое имущество (вещи, дом, и т.д) без присмотра, в обязательном порядке закрывать дом и надворные постройки на запорное устройство, принять все необходимые меры для сохранности своего имущества.
         Доведена информация об ответственности за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами (ст. 14.17.1 КоАП РФ), об ответственности за появление в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ) и об ответственности за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах (ст. 20.20 КоАП РФ).
         Доведена информация разъяснительного характера по запретам и ограничениям, связанным с незаконной добычей биоресурсов.
За 12 месяцев 2022 г. рассмотрено и принято решение по 18 материалам проверки. Из них решения в порядке УПК не принимались, в порядке КоАП принято решение по 8 материалам проверки, 10 материалов проверки приобщено к материалам номенклатурного делу. 
Составлено 3 административных протокола.  Проведен подворный обход, в документацию внесены соответствующие изменения.
На  учете состоит   6 человек, из них:
несовершеннолетних –0
родители -0
ранее судимых – 0
формально подпадающие под административный надзор -1
поднадзорные – 0
условно осужденных – 0
имеющие огнестрельное оружие -5
нарушители в сфере семейно бытовых отношений-0 

     В предстоящий период планируется: 
- продолжить проведение профилактических мероприятий направленных на предупреждение и пресечение преступлений против личности и хищений чужого имущества;
- провести профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи; 
 - активизировать профилактику преступлений и правонарушений со стороны лиц, состоящих на учете в ОП МО МВД России «Ирбейский»; 
– провести комплекс мероприятий, направленных на обеспечение  безопасности дорожного движения, предупреждение,  пресечение нарушений правил дорожного движения;
–  обеспечить должное взаимодействие с УФМС по исполнению миграционного законодательства; 
[bookmark: _GoBack]  В заключении своего выступления, хотелось бы отметить необходимость постоянной связи и взаимной информированности, требуется проведение постоянной совместной борьбы с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть её натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.  


УУП ОУУП и ПДН 
ОП МО МВД России «Ирбейский»
капитан полиции                                                                  В.И. Белолипецкий                                                                       

21.02.2023 г.
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