ППМИ- это практика инициативного бюджетирования, в основе которой лежит непосредственное вовлечение граждан в вопросы местного значения, определение приоритетных направлений расходования части бюджетных средств, а также последующий контроль за их реализацией. 
В Красноярском крае Программа поддержки местных инициатив является частью государственной программы «Содействие развитию местного самоуправления» (Постановление Правительства Красноярского края от 30 сентября 2013 г. N 517-п). Программу реализуют: Министерство финансов Красноярского края и ККГБУ ДПО «Институт государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края» с 2016 года.

ППМИ – решение насущных проблем
Программа поддержки местных инициатив – Гладковский сельсовет








Определение проблемы: выбор за жителями
Жители сами на собрании определяют те проблемы, которые надо решить!!! 
Жители определяют размер вклада, который они готовы внести. Чем больше вклад, тем больше у поселения шансов на победу.



Софинансирование: участвуют все



             Проекты в рамках ППМИ финансируются за счет краевого бюджета, бюджета поселения и  вклада жителей, а также за счет спонсоров.  
       - Не менее 5% – местный бюджет;
      -  Не менее 3% – население;
      -  Не менее 7% – иные источники (местный бюджет, население, юридические лица и индивидуальные предприниматели)







Участие жителей: чем активнее, тем лучше!!!

Немаловажную роль для победы играет активность жителей поселения. Из своего числа они должны выбрать инициативную группу, которая будет заниматься сбором денежных средств и контролем за реализацией проекта на всех его стадиях.





                 Основные направления проектов:



Объекты коммунальной инфраструктуры и внешнего благоустройства; Объекты культуры, спорта и молодежной политики;  Объекты, используемые для проведения общественных, культурно- массовых и спортивных мероприятий (площади, парки, спортивные и детские площадки, места отдыха); Объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; Основные средства (машины, оборудования).       


                 В нашем поселении состоялось итоговое собрание жителей 29 ноября 2022 года в 15-00 часов в здании Гладковского СДК. На собрании принято: решение об участии территории в ППМИ с инициативным проектом «Пока мы помним их – они живут» (по благоустройству места памяти участникам ВОВ); выбрана инициативная группа: председатель инициативной группы Шрайнер Галина Ильинична, ответственная за информирование Магерова Татьяна Николаевна, Степанова Ольга Николаевна ответственная за сбор денежных средств; суммы софинансирования по проекту «Пока мы помним их – они живут»: суммы софинансирования: местный бюджет – 6% – 49,530 тыс. руб.; средства граждан –5% – 41,275 тыс. руб.; иные источники –  4,5%– 37,147 тыс. руб.; краевой бюджет – 84,5% – 697,542 тыс. руб.
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