Промышленное производство в 2022 году

Красноярскстатом подготовлена статистическая информация о промышленном производстве в регионах Енисейской Сибири (Красноярском крае, Республике Хакасия и Республике Тыва) в 2022 году

Красноярский край

В 2022 году относительно 2021 года индекс промышленного производства в Красноярском крае составил 102,9 процента. 
Наибольшее влияние на увеличение объемов промышленного производства оказала деятельность организаций обрабатывающих производств (индекс производства – 105,1 процента). Кроме того, отмечен значимый рост объемов выпуска продукции в сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром, кондиционирования воздуха (104,6 процента).
Увеличению объемов обрабатывающих производств, в большей степени, способствовала деятельность организаций металлургического производства (107,8 процента к 2021 году). По сравнению с 2021 годом рост объемов выпуска отмечен также в следующих видах обрабатывающих производств:
· производство компьютеров, электронных и оптических изделий (индекс производства – 172,6 процента к 2021 году) – за счет роста производства коммуникационного оборудования;
· производство кокса и нефтепродуктов (115,2 процента) – увеличен выпуск бензина автомобильного, дизельного топлива, мазута топочного;
· производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки (137,3 процента) – увеличен выпуск машин и оборудования для металлургии;
· производство пищевых продуктов (103 процента). Выпуск плодоовощных консервов вырос на 86,8 процента, кетчупа и соусов томатных – на 47,6 процента, майонезов – на 43,4 процента, изделий макаронных и аналогичных мучных изделий – на 26,1 процента, изделий мучных кондитерских, тортов, пирожных недлительного хранения – на 23 процента, крупы – на 6,4 процента, полуфабрикатов мясных, мясосодержащих, охлажденных, замороженных – на 5,8 процента, свинины, кроме субпродуктов, – на 3,7 процента, мяса и субпродуктов пищевых домашней птицы – на 3 процента. Среди молочных продуктов увеличилось производство мороженого, сметаны, масла сливочного, сыров. 
Также вырос объем предоставленных услуг по ремонту и монтажу машин и оборудования (индекс производства – 103,2 процента к 2021 году).
В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром, кондиционирования воздуха (индекс производства – 104,6 процента) рост объемов обусловлен деятельностью организаций по производству, передаче и распределению электроэнергии (109 процентов к 2021 году).
Незначительный рост объемов производства в добыче полезных ископаемых (100,1 процента к 2021 году), в большей степени, связан с увеличением добычи угля (индекс производства – 124,7 процента к 2021 году). По сравнению с 2021 годом каменного и бурого угля в крае добыто больше на 25,6 процента. При этом, отмечено значимое снижение добычи нефти и природного газа (индекс производства – 98 процентов к 2021 году) – за 2022 год года нефти обезвоженной, обессоленной и стабилизированной, включая газовый конденсат, добыто на 2,1 процента меньше, чем в 2021 году.
Объемы производства в сфере водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений (индекс производства – 84 процента) в большей степени снижены за счет деятельности организаций, занятых сбором, обработкой и утилизацией отходов, обработкой вторичного сырья (81,6 процента к 2021 году).

Республика Хакасия

В 2022 году относительно 2021 года индекс промышленного производства в Республике Хакасия составил 92,2 процента. 
Объемы промышленного производства в республике снижены в большей степени за счет деятельности организаций в сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром, кондиционирования воздуха (индекс производства – 65,4 процента). В республике сократилась выработка электроэнергии гидроэлектростанциями. Также отмечено снижение объемов добычи полезных ископаемых (93,5 процента) в связи с сокращением объемов добычи угля (93,1 процента к 2021 году). По сравнению с 2021 годом каменного угля в республике добыто меньше на 10,1 процента. 
По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» (индекс производства – 85,5 процента) уменьшение объемов выпуска продукции обусловлено деятельностью организаций по сбору, обработке и утилизации отходов, обработке вторичного сырья (81,8 процента к 2021 году), забору, очистке и распределению воды (68,7 процента).
Вместе с тем в обрабатывающих производствах республики отмечен рост объемов выпуска продукции (индекс производства – 109,3 процента к 2021 году) за счет деятельности организаций в металлургии (индекс производства – 115,3 процента). 
Увеличение объемов выпуска по сравнению с 2021 годом отмечено также в следующих видах обрабатывающих производств:
· химических веществ и химических продуктов (индекс производства – 182 процента) – увеличен выпуск основных органических химических веществ;
· прочей неметаллической минеральной продукции (127,1 процента) – увеличилось производство блоков и прочих изделий сборных строительных для зданий и сооружений из цемента, бетона или искусственного камня – на 35,8 процента, кирпича строительного (включая камни) из цемента, бетона или искусственного камня – на 3,1 процента. Увеличился выпуск кирпича керамического неогнеупорного строительного и товарного бетона;
· прочих транспортных средств и оборудования (186,2 процента);
· напитков (105,4 процента) – за счет роста выпуска безалкогольных напитков, минеральных вод и прочих питьевых вод в бутылках;
· автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (108 процентов) – за счет производства универсальных контейнеров общего назначения.

Республика Тыва

В 2022 году относительно 2021 года индекс промышленного производства в Республике Тыва составил 137,1 процента. 
Рост объемов промышленного производства обеспечен, преимущественно, организациями, занятыми добычей полезных ископаемых (индекс производства – 147,6 процента к 2021 году), а именно – добычей угля. По сравнению с 2021 годом каменного и бурого угля в республике добыто больше в 2,2 раза. 
На увеличение объемов обрабатывающих производств (114,5 процента) наибольшее влияние оказала деятельность организаций по производству текстильных изделий (рост в 2,2 раза относительно 2021 года), за счет увеличения выпуска постельного белья. 
Кроме того, выросло производство:
· прочей неметаллической минеральной продукции (индекс производства – 137,2 процента) - за счет увеличения выпуска товарного бетона на 50,9 процента, а также блоков и прочих изделий сборных, строительных для зданий и сооружений из цемента, бетона или искусственного камня; 
· пищевых продуктов (103,5 процента). Выпуск мяса и субпродуктов вырос на 41,8 процента, рыбы переработанной и консервированной, ракообразных и моллюсков – на 31 процент, кефира – на 24,9 процента, масла сливочного и паст масляных – на 19,7 процента, молока, кроме сырого, – на 14,4 процента, творога – на 6,8 процента, изделий макаронных и аналогичных мучных изделий – на 2 процента; 
· одежды (104,7 процента) – увеличен выпуск спецодежды;
В сфере обеспечения электрической энергии, газом и паром, кондиционирования воздуха (индекс производства – 94,6 процента) снижение объемов производства обусловлено деятельностью организаций по производству, передаче и распределению электроэнергии (индекс производства составил 88,1 процента к 2021 году). 
По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» (индекс производства – 81,2 процента) основное влияние на снижение объемов производства оказали организации по сбору и обработке сточных вод (50,4 процента к 2021 году). 
