Миграция населения в январе-октябре 2021 года

Красноярскстат подвёл итоги миграции населения в регионах Енисейской Сибири за десять месяцев 2021 года.

Красноярский край

За январь-октябрь 2021 года в Красноярский край прибыло населения больше, чем выбыло. В связи с этим сложился миграционный прирост, который составил 8 420 человек. 

Из других регионов России в край прибыли 30 444 человека (на 5,9 процента больше прошлогоднего значения), выбыли – 31 993 человека (на 8,2 процента больше, чем за десять месяцев 2020 года). Особо привлекательным для красноярцев оказался Краснодарский край. С южным регионом сложилось самое значительное отрицательное сальдо миграции – 1 465 человек (выбыли на юг 2 902 человека, прибыли – 1 437 человек). Красноярский край для переезда чаще всего выбирали жители соседних сибирских регионов. Самое большое положительное сальдо отмечено в миграционном обмене населением с Иркутской областью – 1 377 человек (прибыли 3 807 человек, выбыли 2 430 человек).

Из зарубежных стран в край прибыли 15 968 мигрантов (больше на 19,7 процента, чем годом ранее). Пределы России покинули 5 999 человек (на 43,4 процента меньше прошлогоднего показателя). Красноярский край для жительства чаще всего выбирали граждане Таджикистана. С этой страной сложилось самое большое положительное миграционное сальдо – 4 025 человек (прибыл 5 681 человек, выбыли 1 656 человек). Самое значительное отрицательное сальдо (-43 человека) отмечено в миграционном обмене населением с Германией (выбыли из края 92 человека, прибыли 49 человек).

Место своего жительства внутри региона с начала года сменили 62 049 человек. 

Республика Хакасия

За десять месяцев 2021 года из Республики Хакасия выбыло населения больше, чем прибыло. В связи с этим сложилась миграционная убыль, которая составила 290 человек. 


Из других регионов России в республику прибыли 8 403 человека (на 1,5 процента больше прошлогоднего значения), выбыл – 8 991 человек (на 13,2 процента больше, чем за десять месяцев 2020 года). Особо привлекательным для мигрантов оказался Красноярский край. С соседним регионом сложилось самое значительное отрицательное сальдо миграции – 471 человек (выбыли 4 953 человека, прибыли – 4 482 человека). Хакасию для переезда чаще всего выбирали также жители соседних сибирских регионов. Самое большое положительное сальдо отмечено в миграционном обмене населением с Тывой – 569 человек (прибыли 1 123 человека, выбыли 554 человека).

Из зарубежных стран в республику прибыли 876 мигрантов (больше на 14,5 процента, чем годом ранее). Пределы России покинули 578 человек (на 47,3 процента меньше прошлогоднего показателя). Самое большое положительное сальдо (129 человек) отмечено в миграционном обмене населением с Таджикистаном (прибыли 274 человека, выбыли 145 человек). Наиболее значительное отрицательное сальдо миграции (-8 человек) отмечено с Германией (выбыли из республики 26 человек, прибыли 18 человек).

Место своего жительства внутри региона с начала года сменили 9 200 человек. 

Республика Тыва

За десять месяцев 2021 года из Республики Тыва выбыло населения больше, чем прибыло. В связи с этим сложилась миграционная убыль, которая составила 854 человека. 

Из других регионов России в республику прибыл 3 801 человек (на 6,2 процента меньше прошлогоднего значения), выбыли – 4 822 человека (на 23,1 процента больше, чем за десять месяцев 2020 года). Особо привлекательной для мигрантов оказалась Хакасия. С соседним регионом сложилось самое значительное отрицательное сальдо миграции – 569 человек (выбыли 1 123 человека, прибыли 554 человека). Самое большое положительное сальдо отмечено в миграционном обмене населением с Республикой Бурятия – 63 человека (прибыли 240 человек, выбыли 177 человек).

Из зарубежных стран в республику прибыли 383 мигранта (больше на 32,5 процента, чем годом ранее). Пределы России покинули 216 человек (на 49,9 процента меньше прошлогоднего показателя). Самое большое положительное сальдо (117 человек) отмечено в миграционном обмене населением с Киргизией (прибыли 198 человек, выбыл 81 человек). Наиболее значительное отрицательное сальдо миграции (-12 человек) отмечено с Узбекистаном (выбыли из республики 23 человека, прибыли 11 человек).

Место своего жительства внутри региона с начала года сменили 5 203 человека. 


