Международный день эскимо

24 января отмечается «вкусный» праздник — Международный день эскимо. Мороженое входит в список любимых десертов человечества ещё с античных времён. Лакомство из замороженного фруктового сока готовили для древнегреческих императоров и китайских мандаринов (чиновников). В наши дни мороженое по-прежнему остаётся любимым сладким десертом как у взрослых, так и у ребятни. 

Один житель Красноярского края за год в среднем съедает 1,9 килограмма мороженого или 24 эскимо. Чаще других его потребляют горожане — 2 килограмма. Жители сельской местности на 500 граммов меньше. Больше всех любят сладкое лакомство в семьях с одним ребёнком — 2,3 килограмма на человека. 

В Хакасии за год житель в среднем потребляет 1,9 килограмма мороженого или 24 эскимо. Чаще других его едят горожане — 2,1 килограмма. Жители сельской местности на 600 граммов меньше. Больше всех любят сладкое лакомство в семьях, где двое и больше детей — 2,4 килограмма на человека. 

Один житель Тывы за год в среднем съедает 1,5 килограмма мороженого или 19 эскимо. Его одинаково предпочитают как горожане, так и селяне. Больше всех любят сладкое лакомство в семьях с одним ребёнком — 1,7 килограмма на человека. 


