Женщины Красноярского края

Красноярскстатом подготовлена статистическая информация о женщинах Красноярского края*, приуроченная к Международному женскому дню (8 Марта).

На 1 января 2022 года в Красноярском крае проживало 1517,7 тысячи женщин (53,3 процента общей численности населения края), в том числе в трудоспособном возрасте – 52,8 процента, моложе трудоспособного возраста – 18,2 процента, старше – 29 процентов.

Средний возраст женщин составил 41,3 года (в городской местности – 41 год, в сельской местности – 42,4 года). На начало 2022 года в крае проживало 1268 женщин-долгожителей в возрасте 95 лет и старше, из них в возрасте 100 лет и старше – 191 женщина.

В 2021 году 46,5 процента женщин, вступивших в брачный союз, находились в возрасте 20-29 лет. Число женщин, зарегистрировавших отношения в возрасте 60 лет и старше, составило 379, из них 22 – ранее никогда не состояли в браке.

По итогам Всероссийской переписи населения 2020 года (по состоянию на 1 октября 2021 года) среди женщин в возрасте 15 лет и старше, указавших уровень образования, послевузовское образование имеют 1,3 процента женщин края, высшее профессиональное образование – 26,2 процента, неполное (незаконченное) высшее – 2,3 процента, среднее профессиональное – 39,1 процента, общее образование – 30,9 процента.

По предварительным данным выборочных обследований рабочей силы в возрасте 15 лет и старше, уровень занятости женщин в 2022 году составил 52,8 процента, уровень безработицы – 2,6 процента. Численность женщин значительно преобладает в таких сферах деятельности, как: образование (82,6 процента от занятых в соответствующей сфере экономической деятельности), деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений, предоставление прочих видов услуг (77,6 процента), деятельность в области здравоохранения и социальных услуг (77,5 процента), торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов, деятельность гостиниц и предприятий общественного питания (66,3 процента), деятельность профессиональная, научная и техническая, деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги (54,6 процента).

* Информация о численности женщин на 1 января 2022 г. приведена без учета итогов Всероссийской переписи населения 2020 г., трудоспособный возраст для женщин – от 16 лет до 56 лет включительно.
