Протокол

Собрания жителей с.Гладково и д.Междуречка
Отчет главы за 2016 год.
27.04.2017                                          с. Гладково                                            14-00                                                                     

Место проведения: здание Гладковского СДК
Инициатор созыва - Глава Гладковского сельсовета - Гришина Светлана Николаевна
Участвовало в сходе граждан согласно месту регистрации:             50 человек.
Участвовали приглашённые:
Данилин Игорь Валерьевич – первый зам.главы администрации Саянского                                                                                         района
Пасюков Виктор Васильевич – зам.председателя районного Совета депутатов

Захаров Иван Андреевич – зам.главы администрации Саянского района по социальным вопросам 

Дроздова Валентина Михайловна – депутат районного Совета депутатов по нашему округу

Васильева Тамара Владимировна – ведущий специалист отдела социальной защиты администрации Саянского района

Шейнмаер Елена Викторовна – депутат районного Совета депутатов

Борисова Вера Анатольевна – и.о.главного врача по мед.части Саянской РБ

Рябцева Елена Витальевна – руководитель управления образования  Саянского района

Гаврилова Елена Юрьевна – директор центральной библиотечной системы.
Секретарь – зам. главы- Максимова Ольга Ивановна
                                             Повестка дня:
1.Отчет о проделанной работе главы сельсовета за 2016 год;
2.Вопросы и предложения руководителям района;

3.Проведение двухмесячника;

4.Пожароопасный период:

5.Пасьба скота (выбор пастухов, стоимость)

6.Разное.

Секретарь собрания- Максимова Ольга Ивановна (зам главы)
1.Отчет Главы Гладковского сельсовета

1.Начать хочу со слов благодарности, что нашли время и пришли сегодня. Сегодня мы с Вами встречаемся уже не первый и раз и я могу изложить Вам свой доклад за свой полноценно отработанный год. Сегодня я постараюсь максимально сократить свой доклад, коротко, затем мы перейдем к вопросам руководителям района. После отпустим наших гостей и решим свои насущные проблемы а именно по выпасу скота.

Начнем сразу с того, что сделано за 2016 год и параллельно расскажу о расходах бюджета. 

Наши вопросы мы решаем в соответствии с 131-м Федеральным Законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", по которому предусмотрено расширение функций и полномочий поселений, Законом Красноярского края от 15.10.2015 N 9-3724 "О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края", так же Уставом муниципального образования Гладковский сельсовет.

            Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Гладковского сельского Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период администрацией были подготовлены и внесены на рассмотрение 18 проектов решений, которые были утверждены на 7 заседаниях депутатов. Наш созыв депутатов очень работоспособный, понимающий именно цели, задачи, проблемы поселения. Как Вы знаете депутатский корпус состоит из 7 человек и позвольте их поблагодарить за  активную работу, отзывчивость и поддержку.
         Территория Гладковского сельсовета составляет 44421 га. Объединяет два населенных пункта: село Гладково и д. Междуречка. За 2016 год на территории поселению родилось 6 и к сожалению умерло 7 человек. На сегодня на территории сельского поселения зарегистрировано 444 человека, фактически проживают 354, это 310- Гладково и 44- Междуречка. Из них дети до 7 лет 31, от 7 до 18- 44 человек, жителей в возрасте от 60 лет у нас 62 человека.

За 2016 год администрацией  Гладковского сельсовета было  подготовлено и издано: 72 – постановления, 22 – распоряжения по основной  деятельности,  33 – распоряжения по личному составу и кадрам. 


Велась профилактическая работа с неблагополучными семьями, с семьями находящимися в тяжелой жизненной ситуации. Постоянно контактируем с правоохранительными органами, с социальной защитой, с Центром семьи, КДН, опекой, Гладковской школой по данным семьям. 
За отчетный период 2016 года велась непрерывная работа с населением:

- В  Администрацию Гладковского сельсовета за 2016 год  поступило  всего 347  обращений граждан. Рассмотрены все  заявления. В своей работе я стремлюсь к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Стараемся работать по принципу, если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь. Многие Ваши проблемы, вопросы можно решить в режиме телефонного звонка. Что я и делаю, никому не отказала. Если мы не можем, то всегда, подскажем, куда надо обратиться, либо окажем правовую консультативную помощь. Стараюсь всегда лично проконтролировать решение Вашего вопроса.

Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». В 2016 году с территории Гладковского сельсовета призваны в ряды Российской Армии - 2 наших парней. На воинском учете состоит  97 человек.
На территории поселения работает сотрудник социальной защиты, он приезжает к нам по расписанию, это 2ая и 4ая среда месяца.

Переходя к отчету об использовании финансовых средств бюджета поселения и проведенных мероприятиях за 2016 год  могу сообщить следующее:

            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Гладковского сельсовета был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов бюджет поселения на 2016 год.

План по доходной части бюджета Администрации Гладковского сельсовета на 2016 год составил 1775471,49 руб., исполнение за 12 месяцев 2016 года составило 1710015,76 руб., что в процентном отношении 96,31%. Исполнение бюджета по собственным доходам 366261 руб. от плановых показателей 430463 руб., выполнили на 85,09%.

Исполнение бюджета по расходам за 2016 год составило 1752397,2 руб., что составило 94,66 % от плановых значений 1851263,34 руб. Расходы на заработную плату Главы и аппарата составили 846199,37 рублей.
Бюджет нашего поселения глубоко субсидируемый, доля собственных доходов в нем около 15 %. Поэтому чтобы строить какие- либо планы необходимо поработать по получению дополнительных доходов. С этой целью нами уже был проведен анализ налогооблагаемой базы, относительно физических лиц и выявилась необходимость проработать с частью населения вопрос оформления земель и имущества, находящегося в пользовании. В 2016 году было заключено 6 договоров купли продажи на покупку земельных участков для ведения ЛПХ. Обращаясь к собравшемуся населению, хочу сказать, что налоги, собранные с физических лиц, остаются в поселении и уклоняясь от налогов мы препятствуем нашему же благу. 

Считаю, что за 2016 год мы вместе с Вашей помощью, помощью района и райсовета при минимальном бюджете сделали не мало. 


Благодаря жителям д. Междуречка, депутату Котовой Н.Д., оказанной спонсорской помощи было сделано считаю большое дело- это возведена новая изгородь кладбища в Междуречке. Огромное спасибо местному населению за их значимую помощь.


Как Вы видите наше село преобразили дорожные знаки и остановка в начале села Гладково. Немаловажным считаю то, что была произведена опашка Мждуречки. Междуречка у нас в особой зоне риска в пожароопасный период поэтому затраты на опашку были необходимы. Опахали в октябре, чтобы полоса не успела зарасти и в этом году планирую также это повторить в это же время. Большие затраты у нас получились на изготовление по решению суда: план БДД 95000, тех оценка дорог 85000, паспортизация дорог 80000. Но в 2016 году мы полностью не проплатили эти договора, в этом году закроем. Установили «КИТНЕТ», это спутниковый интернет, за него мы отдали 20000,00, но поверьте без него нам очень тяжело работается. Вся законодательная база плюс почта сейчас в основном вся электронная. Также сельсовет понес расходы на уничтожение конопли- это 3692,96. В целях пожарной безопасности сельсоветом были назначены люди, которые следили за незамерзающей прорубью и на это мы потратили 15800,00, также были приобретены средства тушения это рюкзаки «Ермак» на сумму 9089,85, сейчас они в Междуречке.

На территории сельсовета находятся следующие учреждения это: МБУК "Гладковский сельский дом культуры", МБУК "Междуреченский сельский клуб", МБУК "Гладковская сельская библиотека", Гладковская СОШ, детский сад, ФАП, ветеринарный пункт, магазин «Темп»  и КФХ "Аббасов".


Образование. На территории поселения функционируют Гладковская средяя образовательная школа,  где обучаются 37 учащихся. Педагогический коллектив состоит из 10 учителей, все имеют высшее образование. В детском саду у нас 20 детей, один педагог. Действует подвоз детей, школьный автобус подвозит-6 ребятишек. Наше юное поколение, ученики нашей школы постоянно участвуют в общественной, культурной жизни поселения. Всегда участвуют во всех праздничных мероприятиях и радуют нас со сцены. Имеется полное взаимопонимание со школой что очень радует.

Если говорить по культуре, как я сказала выше у нас 2 клуба и библиотека. Наши коллективы Вы все очень хорошо знаете и думаю их работу за 2016 год мы оценим как «отлично». Коллективами учреждений культуры постоянно ведется  определенная работа, организовываются мероприятия, в основном как я и озвучила выше совместно со школой. Особую радость и гордость вызывает та часть нашей молодежи, которая принимает активное участие в культурных мероприятиях. Гладковский дом культуры и Междуреченский сельский клуб полноценно функционировал за отчетный период, были проведены праздники к Дню пожилого человека, детская Новогодняя елки и конечно празднование Нового года, замечательная масленица, в июле мы гуляли в Междуречке ни Иван купала и много разных мероприятий. В библиотеке у нас 220 читателей. Культурные учреждения и учреждение библиотеки работают, живут и уверена дальше будут нас радовать своими успехами. Хочется отметить, что кроме своих основных обязанностей все сотрудники данных  учреждений выполняют обязанности разных профессий.

Здравоохранение. На территории поселения действуют фельдшерско-акушерский пункт, где трудится один квалифицированный специалист, это- Скала Марина Георгиевна. Проводятся выездные осмотры врачами. Никаких нареканий в отношении ФАПа в сельсовет за 2016 год не поступало.

Дороги. На сегодняшний день вопрос с качеством наших дорог остается проблемным. В 2016 году было затрачено 54574,50 рублей на содержание улично-дорожной сети, а именно на грейдирование дорог.
На благоустройство села было затрачено 112359,57 руб., здесь и уличное освещение и услуги электрика, очистка несанкционированной свалки- 13800,00, установка остановки, материал для остановки, вывоз тбо- 3600,00. Вас лично всех попрошу соблюдать санитарный порядок на приусадебных участках, также особое внимание обращаю на пожарную безопасность. Нельзя жечь, выжигать, поджигать, разжигать - НИЧЕГО НЕЛЬЗЯ!!! Прошу Вас давайте уважительно относится к труду друг друга. Сейчас администрацией утверждено постановление о проведении двухмесячника, это 20.04.2017 по 20.06.2017 г . Субботник массовый мы с вами назначим на 05.05.2017 г.  Позже будет решено с транспортом. Но прошу, чтобы никак в прошлом году. Перед вашими домами должны стоять мешки коробки, которые беспрепятственно можно закинуть в кузов. Позже будет объявление, во сколько пойдет техника. Давайте помнить, что чисто не там где убирают, а там где не мусорят.  
Отдельное спасибо населению за достойное проведение выборов, также за итоги предварительного голосования.

На 2017 год имеются определенные цели, задачи, которых постараемся достигнуть, некоторых возможно частично. Хочу озвучить некоторые из них:

- Первая проблема, это дороги. Будем обращать в район, чтобы при распределении субсидии уже на 2018год выделили нам. 

-  Также продолжить работу по благоустройству мест захоронений в соответствующий вид.

 - Прикладывать в пределах возможностей все усилия для недопущения ухудшения уровня жизни жителей поселения.

- Продолжить инвентаризацию объектов недвижимости и поработать по укреплению налогооблагаемой базы.

- Провести инвентаризацию жилищного фонда поселения. Оформить некоторые объекты в муниципальную собственность.

- Продолжить работу по благоустройству населенных пунктов поселения.

- Особое внимание уделить профилактике правонарушений на территории поселений, в т.ч. несовершеннолетними: их уровень в нашем поселении не высокий, но хочется достичь в этом плане нулевых результатов. Относительно профилактики правонарушений и соблюдения законности необходимо сказать о том, что без помощи населения невозможно пресечение как небольших, так и серьезных правонарушений. Ухудшение криминогенной обстановки на лицо и я думаю, что здесь конечно не маловажным фактором является то, что у нас более года отсутствует участковый. 
- И конечно это постоянный мониторинг по оптимизации расходов и доходов поселения.

Ежегодный фронт работ  практически как Вы видите неизменный, по благоустройству территорий, например работ непочатый край.


Работа администрации Гладковского сельсовета строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией района, Саянским Районным Советом депутатов, руководителями отделов, учреждений, без помощи которых большинство наших планов не осуществить. Надеюсь на слаженность в работе с районом, так  как, в конечном счете, цель у нас одна, улучшение условий жизни для жителей поселения.


Все мы понимаем, что каждый год нас жизнь испытывает по разному: экономические трудности в стране не проходят незаметно и затрагивают каждую семью. Надеюсь, что природа не преподнесет нам никаких очередных сюрпризов, и у нас будет отличный урожай, а самое главное мы выдержим и будем слаженными в пожароопасный период. 


Еще раз искренне благодарю тех, кто активно поддерживает мои планы и начинания. Считаю, что работа по социально-экономическому развитию, обновлению всей жизни нашего поселения должна быть главной задачей. А Вас я очень прошу, дорогие жители, больше интересоваться жизнью села участвовать на собраниях и публичных слушаниях, праздничных мероприятиях!

Спасибо у меня все.
2.Вопросы к руководителям района:
Коноваленко Н.П: В прошлом году на собрании глава района обещал ещё один дополнительный рейс на Междуречку, но так и не дали.

Данилин И.В.: на 2018 год добавим в график и будет у вас дополнительный  рейс на Междуречку.

Котова Н.Д.: Игорь Валерьевич, летом 2016 года вы нам депутатам обещали аудиторскую проверку в культуре, когда она пройдет?
Данилин И.В.: Сейчас в культуре закончилась  прокурорская проверка. Акт проверки ваш глава может взять у меня и вы можете с ним ознакомиться.

Бадеев Г.Р.: 20.04.2017г. в газете «Присаянье» было опубликовано, что на район выделено 75 млн.рублей и часть этих денег (10 млн руб) пойдет на строительство водопровода в с.Гладково. Кто будет подрядчиком? Не получится ли так, что обещание останется обещанием и не останется наша глава с этой проблемой одна? Т.К. на строительство водопровода необходима очень большая сумма.
Данилин И.В.:Все будет проходить по конкурсу и решать будем все вместе. Это планы не ранее 2019 года.
Степанова Т.И.: Почему КФХ «Аббасов» ездят, бьют дороги, а не помогают ремонтировать? Где их налоги в бюджет сельсовета?
Данилин И.В.: Аббасов сейчас рассчитается с долгами, выкупит 4 тыс.га земли и будет работать, а налоги будут поступать к вам в бюджет.
Гришина С.Н.: нам действительно должны поступать налоги (земельный, подоходный), но пока «0».

Данилин И.В.: У нас пока нет рычагов для управления Аббасовым. Сейчас избавится он от внешнего управляющего, потом и будем работать.

Буйко Н.С.: Почему в больнице у терапевта (Матыцина Н.Н.) такой график? Мы с третьего раза только попали на прием.
Борисова В.А.: Это не Николай Николаевич виноват, эта такой график с     8 ч. утра и до 8 ч. вечера сделало министерство здравоохранения. Пишите коллективное обращение.

Черникина Л.С.: Когда у нас будет интернет. А то всё обещают, обещают, а его нет.

Данилин И.В.: 2018-2019 гг. запланировано в п. Тугач и с. Гладково.

3.Проведение двухмесячника по благоустройству.

Глава сельсовета зачитала постановление № 11-п от 14.04.2017 «О ПРОВЕДЕНИИ ДВУХМЕСЯЧНИКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И ОЗЕЛЕНЕНИЮ». Двухмесячник по благоустройству будет проходить с 20 апреля по 20 июня 2017г. Просьба жителей убрать придворовую территорию. 5 мая объявлен субботник, будет машина вывозить мусор, просьба всем поучаствовать в субботнике.
4.Пожароопасный период

Большая просьба к жителям с.Гладково и д.Междуречка  в пожароопасный период меньше посещать лес, не разжигать костры. При обнаружении возгорания сообщать в соответствующие органы. Зачитаны ограничения в пожароопасный период, листовка, памятка.
5.Пасьба скота (выбор пастухов, стоимость)

Выбраны председателем собрания по выбору пастуха- С.Н. Гришина, секретарь собрания- О.И. Максимова.
Желающие пасти скота: Сальников А.Е., Прокопьев А.В., Николаев А.А.

Жителями были избраны пастухи: Сальников А.Е. и Николаев А.А. большинством голосов.
Цена: КРС (коровы и телята старше года) - 400 руб.

Телята до года - 200 руб.

5 овец - 400 рублей (одна овца 80 рублей)

Выгонять с 1 мая и  пасти до 30 октября.

Рассчитаться за пастьбу до 1 числа следующего месяца. 


Все остальные права о обязанности жителей и пастухов оговорены в договоре.

Секретарь:                                                                              О.И. Максимова
Глава Гладковского сельсовета:                                          С.Н. Гришина
