Руководство по соблюдению обязательных требований 
за сохранностью автомобильных дорог местного значения для юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность 
на территории Гладковского сельсовета 

	Законодательство
	Обязательные требования

	- Федеральный  закон  от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 28.09.2009 № 209 "О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации"; 
- Решение Гладковского сельского Совета депутатов от 30.12.2013 № 101 «О порядке осуществления муниципального контроля, за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Гладковского сельсовета»
	- при использовании полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог;
- при размещении объектов дорожного сервиса, установке рекламных конструкций, информационных щитов, указателей, прокладке и эксплуатации инженерных коммуникаций, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте пересечений, примыканий других автомобильных дорог и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе  автомобильных дорог;
- при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждений автомобильных дорог и их элементов;
- при осуществлении перевозок опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам. 




