          В целях обеспечения доступности обязательных общедоступных телевизионных и радиоканалов для населения, проживающего вне зоны охвата цифровым эфирным наземным вещанием, 27 декабря 2018 года подписан Президентом Российской Федерации Федеральный закон от 27.12.2018  № 529-ФЗ  «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» (далее - Закон), опубликованный и вступивший в силу 28 декабря 2018 года. 
Законом установлена обязанность операторов спутникового телевидения обеспечивать жителей населенных пунктов, находящихся вне зоны цифрового эфирного вещания, возможностью просмотра и (или) прослушивания обязательных телерадиоканалов без абонентской платы на основании договора при условии однократной оплаты подключения к сети оператора и наличия приемного оборудования. В случае если договор на предоставление услуг спутникового телевидения уже имеется, то для получения возможности просмотра и (или) прослушивания обязательных общедоступных телерадиоканалов без абонентской платы его необходимо перезаключить.
Перечень населенных пунктов, расположенных вне зоны цифрового вещания, с указанием спутниковых операторов, оказывающих услуги связи для целей телевизионного вещания и (или) радиовещания с использованием сетей спутникового телерадиовещания в данных населенных пунктах (далее. - операторы НСТВ), утвержден Приказом Минкомсвязи России от 05.03.2019
 

№ 81 и размещен на сайте: https://digital.gov.ru/ru/activiti/directions/376/.
Операторами НСТВ подготовлено льготное предложение для жителей таких населенных пунктов, стоимость которого составляет 4500 рублей за комплект спутникового оборудования (без доставки и установки спутникового приемного оборудования). При этом перезаключение действующих договоров с операторами НСТВ осуществляется гражданами единовременно в соответствии с тарифами, устанавливаемыми такими операторами НСТВ.

